
barbecue
modello 
HAPPY 2 
a gas e 
pietra lavica 
(in dotazione) 
2 fuochi, con coperchio 
cm 111x45xH 102. Cod. 159670

€ 79,00
Lit. 152.965

PREZZO SPECIALE

gazebo parking 
in metallo con telo in poliestere,

cm. 300x400xH 240. Cod. 162886
€ 129,00

Lit. 249.779

PREZZO SPECIALE

€ 159,90
Lit. 309.610

PREZZO SPECIALE

rasaerba
a scoppio a spinta 
classic 40 B
motore Briggs&Stratton serie 450, 
larghezza di lavoro cm. 40, 
consigliato fino a 700 mq. Cod. 158509

Visitate il nostro sito: www.bricoio.it
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.STOP AI PREZZI
I prezzi dei prodotti fotografati sono validi fino al 31/08/2010 

salvo ribassi per promozioni

Tan 0% Taeg 0%. Il TAEG rappresenta il costo del finanziamento oltre ai costi accessori. 
L’importo finanziabile va da un min. di € 200 a un max di € 10.000. I costi accessori sono 

i seguenti: imposta di bollo € 14,62; spese incasso rata € 1,30 in caso di pagamento a mezzo RID, 
€ 0 in caso di pagamento con bollettino postale e presso le filiali Agos Ducato; in caso di 

pagamento a mezzo BP € 8 per stampa e invio carnet; rendiconto annuale e rendiconto di fine 
rapporto € 1,50 per spese d’invio e € 1,81 per imposta di bollo (almeno 1 volta all’anno). 

Offerta valida dal 1° marzo al 31 agosto 2010. Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. 
Per ulteriori informazioni e condizioni contrattuali si rinvia agli avvisi e fogli informativi 

a disposizione presso i punti vendita. Salvo approvazione della finanziaria.

Prima rata a 30 giorni
FINANZIAMENTO in 10 mesi “TASSO 0%”*

DIRETTO
AFFILIATOin Italia

 
L’AQUILA - TEL. 0862.315376
ORTONA (CH) - TEL. 085.9069269
PESCARA - TEL. 085.4714027
SAN SALVO (CH) - TEL. 0873.548480
TERAMO - TEL. 0861.411724
CHIETI - TEL. 0871.552897
 BASILICATA
MATERA - TEL. 0835.259150
POLICORO (MT) - TEL. 0835.981181
 CALABRIA
BOVALINO (RC) - TEL. 0964.672211
CATANZARO - TEL. 0961.750189
LAMEZIA TERME (CZ) - TEL. 0968.453807
RENDE (CS) - TEL. 0984.447025
SIDERNO (RC) - TEL. 0964.344190

 EMILIA ROMAGNA
CALDERARA DI RENO (BO) - TEL. 051.729052
CENTO - TEL. 051.6832636
FERRARA - TEL. 0532.773830
FORLÌ - TEL. 0543.720955
LUGO (RA) - TEL. 0545.27045
MIRANDOLA (MO) - TEL. 0535.26875
MODENA - TEL. 059.311614
RICCIONE (RN) - TEL. 0541.370235
 FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI (GO) 
TEL. 0481.775215
 LAZIO
APRILIA (LT) - TEL. 06.92730206
CECCANO (FR)  - TEL. 0775.641503
CISTERNA DI LATINA (LT)  
TEL. 340.1881222 
CIVITAVECCHIA (RM)  - TEL. 0766.568064
FORMIA (LT) - TEL. 0771.738097
LATINA  - TEL. 0773.1762492
RIETI  -  TEL. 0746.607175 
 LIGURIA
ALBENGA (SV) - TEL. 0182.556980
GENOVA - TEL. 010.8365450
IMPERIA - TEL. 0183.295702
SARZANA (SP) - TEL. 0187.620499
SAVONA - TEL. 019.819103
 LOMBARDIA
BASSANO BRESCIANO (BS) 
TEL. 030.9932542

CREMA (CR) - TEL. 0373.204606
CREMONA - TEL. 0372.801840
LIPOMO (CO) - TEL. 031.542800
MANTOVA (MN) - TEL. 0376.380589
MILANO C.C. BONOLA - TEL. 02.33401445
MILANO VLE. MONZA - TEL. 02.27007409
PIANTEDO (SO)  - TEL. 0342.682065
ROGNO (BG) - TEL. 035.967955
SUZZARA (MN) - TEL. 0376.533197
VIGNATE (MI) - TEL. 02.95938577
VIGEVANO (PV) - TEL. 0381.691047
VILLA CARCINA (BS) - TEL. 030.8982550
 MARCHE
ASCOLI PICENO - TEL. 0736.812682
CIVITANOVA MARCHE (MC) 
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP) - TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
MONTELUPONE (MC) -TEL. 0733.225320
OSIMO (AN) - TEL. 071.7819736
POLLENZA (MC) - TEL. 0733.201107
PORTO S.GIORGIO (AP) - 0734.671736
 MOLISE
CAMPOBASSO - TEL. 0874.493898
 PIEMONTE
ALESSANDRIA - TEL. 0131.344081
DOMODOSSOLA (VB) - TEL. 0324.240054
MONDOVì (CN) - TEL. 0174.330783 
NOVARA C.C. SAN MARTINO  
TEL. 0321.467106
NOVARA VIA DELLE AMERICHE
TEL. 0321.679566
POCAPAGLIA (CN) -TEL. 0172.430831
 PUGLIA
BRINDISI (BR) - TEL. 0831.453531 
GIOIA DEL COLLE (BA) - TEL. 080.3482083
FOGGIA - TEL. 0881.724049
LECCE - TEL. 0832.452343
 SARDEGNA
CAGLIARI - TEL. 070.541893
CARBONIA (CI) - TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CA) - TEL. 0781.30722
MACOMER (NU) - TEL. 0785.72702
NUORO - TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA) - TEL. 070.861250
SANLURI (CA) - TEL. 070.9348348
SASSARI - TEL. 079.2674089
TEMPIO PAUSANIA (OT) - TEL. 079.635105

 SICILIA
LICATA (AG) - TEL. 0922.892774
PALERMO - TEL. 091.443396
 TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - TEL. 0583.269160
AULLA/LICCIANA NARDI (MS)
TEL. 018 7.421742
CECINA (LI) - TEL. 0586.686684
EMPOLI (FI) - TEL. 0571.993911
FOLLONICA (GR) - TEL. 0566.55900
FORNACI DI B. (LU) -TEL. 0583.709785
FUCECCHIO (FI) -TEL. 0571.588216
LIVORNO - TEL. 0586.863521
LUCCA - TEL. 0583.512546
MASSA - TEL. 0585.832977
MONTECATINI T. (PT) - TEL. 0572.766471
MONTEVARCHI (AR) - TEL. 055.9102105
PIOMBINO (LI) - TEL. 0565.276662
PISTOIA - TEL. 0573.29692
POGGIBONSI (SI) - TEL. 055.8078530
PONSACCO (PI) - TEL. 0587.736132
PONTEDERA (PI) - TEL. 0587.090636
PRATO - TEL. 0574.470782
SANSEPOLCRO (AR) -TEL. 0575.720092
SIGNA (FI) - TEL. 055.8736257
VIAREGGIO (LU) -TEL. 0584.44000
 UMBRIA
BASTIA UMBRA (PG) - TEL. 075.8003595
CORCIANO (PG)  - TEL. 075.5173094
FOLIGNO (PG)  - TEL. 0742.670940
GUALDO TADINO (PG) - TEL. 075.9142091
GUBBIO (PG) -TEL. 075.9222404
MARSCIANO (PG) -TEL. 075.8748672
SPOLETO (PG) - TEL. 0743.49779 VE
 VENETO
COLLE UMBERTO (TV) - TEL. 0438.912646
FONTANIVA (PD) - TEL. 049.9403569
GIACCIANO (RO) - TEL. 0425.595120
LEGNAGO (VR) - TEL. 0442.629985
MONSELICE (PD) -TEL. 0429.783198
MONTECCHIO MAGGIORE (VI) 
TEL. 0444.493522
PORTOGRUARO (VE)-TEL. 0421.71725
PORTO VIRO (RO) - TEL. 0426.322640
RUBANO (PD) - TEL. 049.633435
SOAVE (VR) - TEL. 0456.106034
VILLAFRANCA (VR) - TEL. 045.6336684
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La scelta del rasaerba deve essere  
ben calibrata. 
L’elemento principale che deve  
guidare la scelta è l’estensione 
del prato. La scelta di un rasaerba  
elettrico è indicata per prati fino 
a mq. 250-500. 
La larghezza di taglio può  
variare tra i 30 ed i 40 cm., con  
altezza regolabile. I vantaggi 
di un rasaerba elettrico sono 
rappresentati dalla silenziosità 
e dalla praticità di utilizzo in 
quanto richiedono poca manu-
tenzione.

rasaerba 
ELETTRICI

rasaerba 
sw elm 30 
cesto in tela
Cod. 411330

€ 59,00
Lit. 114.240

PREZZO SPECIALE

RASAERBA 
classic 32 E 

Cod. 361128

e 69,00
 Lit. 133.603

rasaerba
rotak 32

Cod. 410898

e 99,00
 Lit. 191.691

NOVITà

e 189,00
 Lit. 365.955

RASAERBA ROTAK 37 
Cod. 361252

RASAERBA
GR 3000-QS

Cod. 361251

e 89,00
 Lit. 172.328

rasaERBA 
GR 3400-QS

 Cod. 340222

e 129,00
 Lit. 249.779

DISPONIBILE 
DAL 1° APRILE

RASAERBA 
ROTAK 34 

Cod. 118192

e 159,00
 Lit. 307.867

rasaerba ELICOIDALE 
impugnatura soft touch, 28 cm

Cod. 158480

e 75,00
 Lit. 145.220

A BATTERIA

PROMOZIONE BLACK&DECKER: acquista un rasaerba 
Black&Decker riceverai in regalo il pratico tagliabordi

MANUALE

tabella di riferimento:

NOVITà

€ 79,00
Lit. 152.965

PREZZO SPECIALE

rasaerba
sw elm 36 
cesto in tela
Cod. 411331

NOVITà

MODELLO (MARCA) MOTORE POTENZA LARGHEZZA 
TAGLIO

ALTEZZA
TAGLIO

CAPACITà
CESTO

SUPERFICIE 
CONSIGLIATA

PREZZO 
IN E

CODICE
BRICO IO

SW ELM 30 (Wolf) elettrico 1000W 30 cm 25-55 mm 35 litri fino a 350 mq 59,00 411330

CLASSIC 32e (Al-Ko) elettrico 900W 32 cm 23-62 mm 30 litri fino a 250 mq 69,00 361128

SW ELM 36 (Wolf) elettrico 1200W 36 cm 25-55 mm 40 litri fino a 450 mq 79,00 411331

GR 3000-QS (BLACK&DECKER) elettrico 1000W 30 cm 23-59 mm 30 litri fino a 350 mq 89,00 361251

ROTAK 32 (Bosch ) elettrico 1200W 32 cm 20-60 mm 31 litri fino a 150 mq 99,00 410898

GR 3400-QS (BLACK&DECKER) elettrico 1200W 34 cm 23-63 mm 35 litri fino a 500 mq 129,00 340222

ROTAK 34 (Bosch ) elettrico 1300W 34 cm 20-70 mm 40 litri fino a 450 mq 159,00 118192

ROTAK 37 (Bosch ) elettrico 1400W 37 cm 20-70 mm 40 litri fino a 450 mq 189,00 361252

ROTAK 37 Litio (Bosch) elettrico batteria al litio 36V 37 cm 20-70 mm 40 litri fino a 300 mq 429,00 167531

ACCESSORI

maniglia con supporto 
per prolunghe elettriche 

Cod. 410191

e 3,50
 Lit. 6.777

PROLUNGA
da giardino 

cavo mt. 20, 2x1,5 mq
Cod. 344378

e 17,90
 Lit. 34.659

GUANTo 
in cotone 

misura unica
Cod. 56569

e 1,30
 Lit. 2.517

SCOPA 
per erba 

in metallo 
con manico

lungh. cm. 120 manico
Cod. 413861

e 6,90
 Lit. 13.360

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

valida dal 15-03-2010 al 15-05-2010

1

2

3

4
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7
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6
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8 9

rasaerba 
rotak 37 

batteria al litio
Cod. 167531

Prezzo e 429,00 
Lit. 830.66010 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  42,90
TASSO 0%TASSO 0%*
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tabella di riferimento:

MOTOFALCIATRICE

4

Il rasaerba a scoppio è indicato per 
prati da mq. 500 in su, il motore a 
scoppio permette di allontanarsi 
dall’abitazione. 
La larghezza di taglio può variare 
tra i 40 ed i 53 cm. 
La velocità e la qualità di taglio  
migliorano con l’aumentare della  
potenza del motore.
Per prati molto estesi o non in piano, 
si consiglia un rasaerba semovente. 
Una buona manutenzione (lama  
pulita e affilata, eliminazione della 
benzina residua nel serbatoio al  
termine di ogni utilizzo) favorisce  
un corretto funzionamento.

rasaerba 
A SCOPPIO

A SPINTA SEMOVENTI

e 309,00
 Lit. 598.307

e 299,00
 Lit. 578.945

RASAERBA 
RASER R 484 H GCV135 

cesto 65 lt
Cod. 338423

e 209,00
 Lit. 404.680

 rasaerba 
CLASSIC 46 B

cesto 65 lt
Cod. 158510

rasaerba 
CLASSIC 51 BR

cesto 65 lt
Cod. 158512

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

rasaerba 
m 46-450 cd
cesto in tela 50 lt
Cod. 410899

rasaerba 
M 51-160 CDW
cesto in tela 60 lt

Cod. 158622

Prezzo e 429,00 
Lit. 830.660

moto
falciatrice 

MPF72B
motore B&S 

serie 475-72 cm
Cod. 63991

Prezzo e 759,00
Lit. 1.469.629

MOTORE
POTENZA HP 

a 3600 
giri/min

CILINDRATA LARGHEZZA 
TAGLIO

ALTEZZA
TAGLIO

SUPERFICIE 
CONSIGLIATA

PREZZO 
IN E

CODICE
BRICO IO

CLASSIC 46 B (Al-Ko) a spinta B&S 450 3,5 148 cc 46 cm 20-70 mm fino a 1100 mq 209,00 158510

r 484 H GCV 135 a spinta Honda GCV 135 4,5 135 cc 46 cm 30-75 mm fino a 700 mq 299,00 338423

M46-450CD (Mc Culloch) semovente B&S Serie 450 3,5 148 cc 46 cm 30-90 mm fino a 1500 mq 219,00 410899

CLASSIC 51 BR (Al-Ko) semovente B&S 625 5,0 190 cc 51 cm 38-80 mm fino a 1800 mq 309,00 158512

SG 952 C SP B SM GCV 135 semovente GCV 135 4,5 135 cc 52 cm 20-65 mm fino a 2000 mq 329,00 411332

M46-135CMDWA (Mc Culloch) semovente Honda GCV 135 4,5 135 cc 46 cm 30-90 mm fino a 1500 mq 379,00 158621

M51-160CMDWA (Mc Culloch) semovente Honda GCV 160 5,5 160 cc 51 cm 30-90 mm fino a 2500 mq 429,00 158622

tanica 
plastica 5 lt 
con becuccio 

(disponibile anche lt 10) 
Cod. 363738

e 6,90
 Lit. 13.360

STARTER KIT 
PER RASAERBA

composto da • olio motore 4T (2x0,6 lt) 
• siringa • tanica per carburante 5 lt

Cod. 411314

e 29,00
 Lit. 56.152

olIo 
motori 

2T lt 0,1
 Cod. 353644

e 1,90
 Lit. 3.679

olIo 
motori 
2T lt 1

 Cod. 353643

e 8,30
 Lit. 16.071

ACCESSORI

€ 329,00
Lit. 637.033

PREZZO SPECIALE

€ 219,00
Lit. 424.043

PREZZO SPECIALE

SEMOVENTI

rasaerba spb sm gcv 135
cesto in tela 60 lt
Cod. 411332

NOVITà

1

2

3

4

5

6

7

1

3

2

4

5

6

7

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  75,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  42,90
TASSO 0%TASSO 0%*

rasaerba 
M 46-135 CDW
cesto in tela 60 lt

Cod. 158621

e 379,00
 Lit. 733.846

MODELLO (MARCA)
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TRATTORINI

6

TRATTORINI
MOTOZAPPE
e MACCHINE
SPECIALI

ARIEGGIATORI ELETTROZAPPE - MOTOZAPPE

SPACCALEGNA

SPAZZATRICE BIOTRITURATORE BIOCOMPOSTER

arieggiatore 38 vle 
1300 W-36 cm, sacco 55 lt. 

consigliato fino a 400 mq.
Cod. 411358

e 149,00
 Lit. 288.504 elettrozappa tm 16

250W, 16 cm
Cod. 338435

e 119,00
 Lit. 230.416

MOTOZAPPA TILLER TH 90G 
4 hp, 36 cm

Cod. 338436

e 229,00
 Lit. 443.406

moto
zappa 

MPT 45 6F 
4,5 hp, 60 cm

Cod. 339658

Prezzo e 459,00 Lit. 888.748

moto
coltivatore

tm 58 r 
5,7 hp, 500 cm 

Cod. 373959

Prezzo e 819,00 Lit. 1.585.805

TRATTORINO GB 6/63 M 
6 hp-62 cm, scarico posteriore
consigliato fino a 2.500 mq. 

Cod. 339595

Prezzo e 1.099,00
Lit. 2.127.961

trattorino 
cg 12,5/90 

12.5 hp-92 cm, scarico 
posteriore, consigliato 

fino a 4.000 mq. Cod. 361140

Prezzo e 1.890,00 Lit. 3.659.550

arieggiatore 
gd 300 qs 

600 W-30 cm, sacco 40 lt. 
consigliato fino a 300 mq.

Cod. 339910

e 99,00
 Lit. 191.691

La scelta di un trattorino è indicata  
per superfici da mq. 1.500 in su. 
Lo scarico dell’erba tagliata può 
essere laterale (raccolta successiva 
dell’erba tagliata) o posteriore (con 
sacco raccoglitore). 
Le larghezze di taglio variano tra i 
62 ed i 110 cm., ed è possibile variare  
l’altezza di taglio da 3 a 7 cm. 
Le norme di sicurezza prevedono  
un dispositivo posto sotto il se-
dile che blocca la macchina senza  
conducente a bordo. 

TRATTORINO 
CG 12,5/98 
12.5 hp-98 cm, 
scarico laterale 
consigliato 
fino a 
4.000 mq. 
Cod. 361139

Prezzo 
e 1.299,00 
Lit. 2.515.215

spaccalegna 
orizzontale hks 3700 

1,5 Kw
Cod. 331872

e 229,00
 Lit. 443.406

spaccalegna 
orizzontale hks 5200 

2,2 Kw
 Cod. 331873

e 299,00
 Lit. 578.945

spaccalegna 
verticale lhs 5500 

3,0 Kw
 Cod. 331874

Prezzo e 655,00
Lit. 1.268.257

bio
trituratore 

new tec 
2400 r
2400 W 
Cod. 162660

e 165,00
 Lit. 319.485

TURBO COMPOSTER
capacità 400 lt.

Cod. 70266

e 99,00
 Lit. 191.691

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

SOFFIATORI

ASPIRATORE 
SOFFIATORE 

trituratore twister 2000
potenza 2000 W

Cod. 353646

e 59,90 
 Lit. 115.983

 
aspiratore soffiatore EINHELL

potenza 2300 W, sacco 40 lt, 4,2 kg    
Cod. 378185

e 39,90 
 Lit. 77.257

ASPIRATORE 
SOFFIATORE 

trituratore gw 2600-qs
potenza 2600 W

Cod. 171790

e 94,90 
 Lit. 183.752

SPAZZATRICE DOMESTICA 
Cod. 306546

e 119,00
 Lit.  230.416

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  189,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  129,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  109,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  45,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  81,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  65,50
TASSO 0%TASSO 0%*



TAGLIABORDI
ELETTRICI

tagliasiepi 
EasiCut 

420 W, 
lama 40 cm-16 mm. 

Cod. 157529

e 44,90
Lit. 86.939

TAGLIASIEPI 
GT100-QS 

400 W
lama 41 cm-16 mm

Cod. 116645

e 52,90
 Lit. 102.429

tagliasiepi
EasiCut 510 

500 W
lama 51 cm-20 mm

Cod. 157530

e 64,90 
  Lit. 125.664

tagliasiepi
AHS 42/16 

420 W
lama 42 cm-16 mm

Cod. 18432

e 66,90 
  Lit. 129.536

tagliasiepi
AHS 550-24ST 

600 W
lama 55 cm-24 mm

Cod. 118194

e 145,00 
  Lit. 280.759

tagliasiepi
GT 450-QS

450 W
lama 42 cm-20 mm

Cod. 157531

e 74,90 
  Lit. 145.027

TAGLIASIEPI 
FARMER EHS 556 

580 W, 
lama 57 cm-20 mm

Cod. 338446

e 39,90 
  Lit.  77.257

tagliasiepi
AHS 480-24T 

550 W
lama 48 cm-24 mm

Cod. 118193

e 129,00
Lit. 249.779

TAGLIASIEPI 
AHS 48 

batteria al litio 
18 V, lama 48 mm

Cod. 339915

e 139,00
Lit. 269.142

tagliasiepi
xh 55

 cc 25,4 
lama cm 55 

Cod. 361135

e 189,00
 Lit. 365.955

TAGLIASIEPI

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

A SCOPPIO

A BATTERIA

tagliasiepi
sw htg 26 

cc 25,5
lama cm 55 

Cod. 411336

e 159,00 
  Lit. 307.867

98

 

tagliasiepi
550 W
lama 53 cm-14 mm    
Cod. 376668

€ 34,90
Lit. 67.576

PREZZOSPECIALE

tagliasiepi
AHS 63-16C 

420 W
lama 63 cm-16 mm

Cod. 18433

e 103,00 
  Lit. 199.436

€ 15,90
Lit. 30.787

PREZZOSPECIALE

TAGLIABORDI 
ELETTRICO 

250 W-25 cm
Cod. 361477

ACCESSORI

A BATTERIA

TAGLIABORDI
ELETTRICO 

ERT 450/80
450 W-30 cm

Cod. 361130

e 37,90 
 Lit. 73.385

NOVITà

e 29,90 
Lit. 57.894

tagliabordi
elettrico EASYTRIM 23

280 W-23 cm
Cod. 84146

tagliabordi
elettrico 

a filo 
di nylon

350 W-25 cm
Cod. 157516

e 39,90 
 Lit. 77.257

tagliabordi
Contour 500 xt

500 W-25 cm
lunghezza cavo 

mt. 12
Cod. 361263

e 54,90 
 Lit. 106.301

tagliabordi
elettrico gl 

301 sb
300 W-25 cm

con rocchetto
Cod. 410940

e 29,90 
 Lit. 57.894

OCCHIALI 
visor trasparenti

Cod. 56254

e 3,90 
 Lit. 7.551

avvolgicavo
mt. 15 - 2x1,5

Cod. 376805

e 16,90 
 Lit. 32.723

per GL 701. Cod. 411323

e 10,00 
 Lit. 19.363

per GL 350. Cod. 411322

e 8,00 
 Lit. 15.490

per GL 280 e GL 3015B. Cod. 411321

e 7,00 
 Lit. 13.554

tagliabordi 
elettrico

COMBITRIM 26
450 W-26 cm

Cod. 83152

e 59,90 
 Lit. 115.983

tagliabordi 
art 26 

batteria al litio 18V
26 cm

Cod. 339923

e 139,00
 Lit. 269.142

tagliabordi
elettrico
GL 701 QS

500 W-30 cm
asta curva

Cod. 118198

e 69,90 
 Lit. 135.345

tris rocchetti filo 2+1



CESOIE 
e SEGHE
ELETTRICHE

tagliabordi e
DECESPUGLIATORI

decespugliatore 
a scoppio

tb 34
30 cc-38 cm 

Cod. 411297

e 199,00
Lit. 385.318

decespugliatore 
a scoppio

cabrio plus
40 cc-38 cm 

Cod. 157527

e 239,00
Lit. 462.769

decespugliatore
a scoppio 
HIT LINE 33
32 cc - 33 cm
Cod. 361368

Il tagliabordi è la macchina ideale 
per la rifinitura del giardino: per 
rifinire bordure, siepi, cespugli, 
ecc… difficili da raggiungere con 
il tosaerba. Il decespugliatore 
è indicato per terreni particolar-
mente scoscesi e sassosi, difficil-
mente accessibili dai tosaerba.

decespugliatore
 a scoppio 
con  zaino

 elite 2.010 BP
40 cc-43 cm

Cod. 157528

e 379,00
Lit. 733.846

ACCESSORI

visiera 
con cuffie

 Cod. 353634

e 27,00
 Lit. 52.279

starter kit 
per decespugliatori

composto da • olio 2T (1 lt)
 • bottiglia miscela 

• occhiali di protezione • dvd 
 Cod. 411315

e 29,00
 Lit. 56.152

filo nylon quadro 
2,7x15 ml (disponibile in 

diverse misure)
 Cod. 131459

e 3,95
 Lit. 7.648

filo nylon 
per decespugliatori, 

mt. 15 
 Cod. 39618

e 3,10
 Lit. 6.002

tanica 
acciaio

per carburante
5 lt (disponibile anche 

lt 10 e 20)
 Cod. 157363

e 21,90
 Lit. 42.404

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO tb 26 j 

26 cc-38 cm 
Cod. 411296

e 179,00
Lit. 346.592

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO 

TALON 
TJ 279

26 cc-43 cm
Cod. 361270

e 149,00
Lit. 288.504

tagliabordi 
a scoppio tr 26 j

26 cc-38 cm 
Cod. 411298

e 124,90
Lit. 241.840

€ 139,00
Lit. 269.142

SCONTO12,57%€ 159,00
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SEGHE ELETTRICHE

cesoia
per erba

cm 10
batteria al litio 3,6V

Cod. 410963

e 49,90 
 Lit. 96.620

cesoia
per erba

cm 10
con sfoltirami cm 15

batteria al litio 7V
Cod. 410964

e 69,90 
 Lit. 135.345

cesoia per erba isio II - cm 8
con sfoltirami cm 11, 

batteria al litio 3,6V
Cod. 410965

e 79,90 
 Lit. 154.708

cesoia per erba 
isio II - cm 8

con manico telescopico e ruote,
 batteria al litio 3,6V

Cod. 410966

e 89,90 
 Lit. 174.071

SEGA POTATRICE
GPC 1800 QW
a batteria 18 V, 

lunghezza 
barra 20 cm, 

con asta regolabile 
fino a mt. 2,4

Cod. 121760

e 144,95 
 Lit. 280.662

 ciso 
cesoia

troncarami 
batteria al litio 

Cod. 363562

e 69,90 
 Lit. 135.345

NOVITà

NOVITà

sega 
compatta 

a batteria 
gkc 1817 qw 

18 V-lama 16 cm
Cod. 331128

e 129,95
 Lit. 251.618

batteria 
ricambio per 

GPC 1800 QW
e GKC 1817 QW

Cod. 342564

e 59,95
 Lit. 116.079

Potatore 
ELETTRICO

600 W, 
con asta

regolabile 
fino a mt. 2,7

 cavo mt. 3
Cod. 378178

e 99,00 
 Lit.  191.691

cesoia  
AGS 360 lion set 
batteria al litio 3,6V 

con carica batteria 
e manico

Cod. 361141

€ 39,90
Lit. 77.257

PREZZOSPECIALE

NOVITà

NOVITà

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

elettrosega 
SPARK 

ES 1800
1800 W, 

lama 40 cm
Cod. 338439

e 59,90 
 Lit. 115.983

elettrosega 
SW ES 2000 TC

2000 W, 
lama 40 cm, 

con tendicatena
Cod. 411333

e 79,00 
 Lit. 152.965

MOTOSEGA 
SG 925/30 
lama 30 cm

 25,4 cc
Cod. 411334

e 129,00 
 Lit. 249.779

MOTOSEGA 
PR 280 

lama 30 cm
 25,4 cc
Cod. 410967

e 349,00 
 Lit. 675.758

ELETTROSEGA 
AKE 30 S 

1800 W, 
lama 30 cm

con tendicatena
Cod. 127535

e 99,00 
 Lit. 191.691

elettrosega 
AKE 35 s

1800 W, 
lama 35 cm 

con tendicatena
Cod. 127536

e 119,00 
 Lit. 230.416

elettrosega 
ES 275
1750 W, 

lama 35 cm
Cod. 132276

e 79,00 
 Lit. 152.965

ELETTROSEGA 
EA 45 

1900 W, lama 
40 cm 

Cod. 338442

e 99,90 
 Lit. 193.433

MOTOSEGHEELETTROSEGHE

ACCESSORI AFFILACATENE INDICATE PER POTATURA

elettrosega 
GK 1630 

1600 W, 
lama 30 cm

con cavo 12 mt
Cod. 32496

e 74,90 
 Lit. 145.027

olio   
per catena 

motosega lt. 5
Cod. 39318

e 15,20
 Lit. 29.431

CAVALLETTO
taglia 

tronchi   
Cod. 332327

e 29,90
 Lit. 57.894

kit avviamento 
per motosega   
• dvd informativo 

• olio 2T • olio catena 
• bottiglia miscela

Cod. 377614

e 29,00
 Lit. 56.152

CAVALLETTO
con 

supporto   
Cod. 39629

e 69,90
 Lit. 135.345

affilacatene 
BG-CS 85E 

Cod. 368737

e 48,50 
 Lit.  93.909

€ 59,00
Lit. 114.240

PREZZO SPECIALE

elettrosega 
einhell
1800 W, 
lama 
40 cm
Cod. 376669

NOVITA’

 

motosega
einhell

lama 35 cm,
 37 cc    

Cod. 377466

€ 119,00
Lit. 230.416

PREZZOSPECIALE

elettrosega 
E PROMAC 

1900 - 14TL
1900 W, lama 

35 cm
Cod. 378176

e 119,00 
 Lit. 230.416

MOTOSEGA 
MAC 4-20XT 

lama 40 cm
46 cc

Cod. 340218

e 159,00 
 Lit. 307.867

MOTOSEGA 
MAC 842 

lama 40 cm
 42 cc

 Cod. 340220

e 239,00 
 Lit. 462.769

motosega 
a400 

lama 40 cm
 40 cc

Cod. 378183

e 199,00 
 Lit. 385.318

motosega 
A350-14

lama 35 cm
 35 cc 

Cod. 353549

e 169,00 
 Lit. 327.230

motosega 
bks40/40 
lama 40 cm,

40 cc
Cod. 378180

e 149,00 
 Lit. 288.504

motosega 
spark ps 3540 

lama 40 cm,
35 cc

Cod. 338444

e 149,00 
 Lit. 288.504
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      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

kit 
attrezzi 

da 
giardino 

composto da: trapiantatore 
largo, guanti, forbice

 Cod. 119900

FALCIOLA 
PER 

ERBA
Cod. 50681

FORBICE 
GIARDINO

DI 
PRECISIONE

Cod. 159185

e 3,90 
 Lit. 7.551

cesoia 
leggera 

cogliuva
Cod. 118738

e 8,80 
 Lit. 17.039

e 9,80
 Lit. 18.975

FORBICE 
allumiNIO

con protezione
Cod. 159184

e 6,95 
 Lit. 13.457

cesoia
per potatura

cm 19
Cod. 34358

e 9,25 
 Lit. 17.911

set 3 attrezzi
con manico

rastrello, zappetta, badiletto
Cod. 51891

e 24,90 
 Lit. 48.213

TELAIO PER ACCATASTARE
 tronchetti di legno

lungh. max cm 234. Cod. 413126

e 49,00 
 Lit. 94.877

SET ATTREZZI 
BIMBO
Cod. 362238

e 9,90 
 Lit. 19.169

FORBICE 
POTATURA
ALLUMINIO

passante 
o battente

Cod. 159181

e 7,95 
 Lit. 15.393

FORBICE 
cm 21

Cod. 159183

e 4,95 
 Lit. 9.585

cesoia 
per potatura

cm 18
Cod. 83077

e 21,20 
 Lit. 41.049

FORBICE 
per erba

orientabile 
Cod. 34386

e 24,40 
 Lit. 47.245

FORBICE 
PER ERBA 

ORIENTABILE
Cod. 159186

e 7,90 
 Lit. 15.297

e 8,90 
 Lit. 17.233

€ 8,90
Lit. 17.233

PREZZO SPECIALE

forbice 
da giardino 
classic
Cod. 118706

SCOPA
REGOLABILE

22 denti
Cod. 52001

SEGACCIO
lama pieghevole 

Cod. 159187

e 8,95 
 Lit. 17.330

TRONCARAMI
cm 76. Cod. 159188

e 12,90 
 Lit. 24.978

TRONCARAMI
con manico telescopico 

in alluminio. Cod. 159190

e 19,95 
 Lit. 38.629

TRONCARAMI 
cm 60

 Cod. 83071

e 30,60 
 Lit. 59.250

troncarami 
battente

cm 76. Cod. 159189

e 14,50 
 Lit. 28.076

SVETTATOIO
A PERTICA

Cod. 50696

e 13,40 
 Lit. 25.946

SEGACCIO 
per 

potatura
cm 28

Cod. 34246

e 20,20 
 Lit. 39.113

RASTRELLIERA PORTA 
ATTREZZI DOPPIA

Cod. 50326

tagliasiepi
lama dritta o ondulata

Cod. 159191-2

e 10,90 
 Lit. 21.105

RASTRELLO 
doppio 14 DENTI

con manico 
Cod. 51976

e 15,30 
 Lit. 29.625 e 24,90 

 Lit. 48.213

VANGA TIPO 
VARESE FORGIATA

con manico
 Cod. 50652

e 15,10 
 Lit. 29.238

SCURE 
TEDESCA

1500 gr
Cod. 50671

e 18,20 
 Lit. 35.240

ZAPPA UNIVERSALE 
TONDA

con manico
 Cod. 50635

e 15,55 
 Lit. 30.109

MAZZA 
SPACCALEGNA

Cod. 50676

e 18,30 
 Lit. 35.434

ZAPPA UNIVERSALE 
quadra

con manico 
Cod. 50638

e 15,50 
 Lit. 30.012

pennatino caccia
fodero cuoio

Cod. 50667

e 19,00 
 Lit. 36.789

ZAPPA 
QUADRA

con manico 
Cod. 50644

e 13,40 
 Lit. 25.946

ATTREZZI
MANUALI DA 
GIARDINO

CESOIE PER ERBA

TRONCARAMI

SEGACCI E CESOIE TAGLIASIEPI

UTENSILI

CESOIE

e 23,30 
 Lit. 45.115

TAGLIASIEPI
lame ondulate cm 51

Cod. 83072

€ 9,90
Lit. 19.169

PREZZO SPECIALE

RONCOLA
BERGAMO

Cod. 50659

e 16,50 
 Lit. 31.948

1514



POMPE 
IRRORAZIONE
ed 
INNAFFIATOI

ACQUE CHIARE

1716

 
bg pw 18 

motore 4 tempi 1,8 Kw 
2,5 HP, 200 lt/min 

Cod. 373023

e 179,00 
 Lit. 346.592

 
SCP 5000 

220W, 5000 lt/h
Cod. 381381

e 49,00 
 Lit. 94.877

 
sdp 5000 

250W, 5000 lt/h
Cod. 380583

e 55,00 
 Lit. 106.495

 
bpp 3000/42 
700W, 3000 lt/h

Cod. 381388

e 179,00 
 Lit. 346.592

drain 8001
W 550, 10000 lt/h

Cod. 133198

e 59,00 
 Lit. 114.240

 
gp 40 

600W, 3000 lt/h
Cod. 381385

e 114,90 
 Lit. 222.477

 
bg-dp 5025 n 
500W, 9000 lt/h

Cod. 366959

e 69,00 
 Lit. 133.603

 
spp 33 inox 

sommersa a pressione 
850W, 6800 lt/h

Cod. 381387

e 279,00 
 Lit. 540.219

 
sdp 14000 level sensor 

900W, 14000 lt/h
Cod. 381375

e 179,00 
 Lit. 346.592

 
tubo spiralato per 

pompe Ø mm 25 
servizio al taglio. Cod. 73307

(prezzo al metro)

e 2,15 
 Lit. 4.163

 
SCP 16000 level sensor 

1000W, 16000 lt/h
Cod. 381384

e 179,00 
 Lit. 346.592

 
SCP 9000 

300W, 9000 lt/h
Cod. 381382

e 109,00 
 Lit. 211.053

VAPORIZZATORE 
A BATTERIA GSC500-QW 

lt 5, batteria da 14,4 V
Cod. 160352

POMPA 
A PILE 
VIVA 7 

lt  7, 
a tracolla

Cod. 340935

e 69,00 
 Lit. 133.603 e 59,00

 Lit. 114.240

pompa
a pressione 

alta 2000
lt 2. Cod. 118222

e 11,50 
 Lit. 22.267

pompa a 
pressione

alta 
5000

lt 5 
Cod. 159441

e 37,80 
 Lit. 73.191

acque CHIARE 
DRAIN 6001
W 450, 7500 lt/h
Cod. 363611

BG-PW 48 
motore 4 tempi 4,8 Kw 

6,5 HP, portata 583 lt/min 
Cod. 363639

e 219,00
 Lit. 424.043

POMPE AD
IMMERSIONE

ACQUE SCURE

AUTOCLAVE IRRIGAZIONE TUBO A METRO PER PRODOTTI CHIMICI AGGRESSIVI

CONTENITORI ACQUA

A BATTERIA

MOTOPOMPE

€ 39,90
Lit. 77.257

PREZZO SPECIALE

pompa 
a pressione 

mary 5
lt 5. Cod. 49820

€ 21,90
Lit. 42.404

PREZZO SPECIALEpompa 
a pressione mia

lt 1. Cod. 363882

e 8,20 
 Lit. 15.877

pompa a pressione
eva 2000
lt 2. Cod. 49818

e 8,30 
 Lit. 16.071

annaffiatoio 
pellicano
lt 2. Cod. 45330

e 1,95 
 Lit. 3.776

lt 15. Cod. 45049

e 8,25 
 Lit. 15.974

lt 12. Cod. 45048

e 6,85 
 Lit. 13.263

lt 9. Cod. 45047

e 6,20 
 Lit. 12.005

pompa a 
pressione

lady
lt 7

Cod. 49821

e 28,20 
 Lit. 54.603

pompa zaino ROSy 12
lt 12. Cod. 49841

e 37,90 
 Lit. 73.385

CONTENITORE 
acqua

con coperchio 
e rubinetto, 

lt 300 
Cod. 363298

e 49,90 
 Lit. 96.620

annaffiatoio 
primavera

lt 3. Cod. 45045

e 3,40 
 Lit. 6.583

lt 6. Cod. 45046

e 4,50 
 Lit. 8.713

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.



IRRIGAZIONE
INTERRATA
LINEA
COLIBRì

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Un impianto di Irrigazione Interrata conviene perché:

- potete irrigare quando siete assenti o in vacanza
- ogni zona del giardino riceve la giusta quantità d’acqua
- non esistono tubi fuori terra

L’impianto di irrigazione interrata non presenta problemi di  
realizzazione. Presso i nostri negozi troverete tutte le informazioni 
che vi aiuteranno nella scelta dell’impianto ideale. 
Con la piantina del giardino ed il calcolo della pressione e  
portata d’acqua, elaboriamo gratuitamente il preventivo per la 
realizzazione del vostro impianto personalizzato.

IRRIGATORE 
A TURBINA 

GRANDE GITTATA
irrigatore a scomparsa 

di grande gittata 
regolabile 

da 30° a 360°. 
Alzo cm 12,5. 
Raggio gittata 
fino a mt. 14.

Chiavetta di regolazione 
+ set ugelli 

Cod. 35857

e 21,70 
 Lit. 42.017

e 24,90
 Lit. 48.213

POP-UP
REGOLABILE 

ALZO 4”
irrigatore 

a scomparsa 
con testina regolabile 

da 0° a 350°.
Gittata regolabile 

fino a mt. 5. 
Alzo cm 10

Cod. 35828

IRRIGATORE 
A TURBINA 

MEDIA GITTATA
irrigatore a scomparsa 

di media gittata 
regolabile 

da 40° a 360°. 
Alzo cm 10.

Raggio gittata 
da mt. 4 a mt. 9. 

Chiavetta di regolazione 
+ set ugelli

Cod. 116613

ELETTROVALVOLA F. 1”
funziona con ogni tipo 

di programmatore 
multilinea a 24 V. AC. 
Dispositivo comando 

manuale di apertura e chiusura. 
Portata da 4,6 a 96 litri/min. 

Cod. 35867

e 31,80
 Lit. 61.573

sensore di pioggia 
evita tutti gli sprechi d’acqua

sospendendo la partenza 
degli irrigatori in caso di pioggia

Cod. 35870

e 5,50
 Lit. 10.649

valvola 
di drenaggio 
con raccordo 

16 mm
Cod. 366253

e 4,80
 Lit. 9.294

rubinetto 
per tubo 

collettore 
16 mm

Cod. 366251

e 2,80
 Lit. 5.422

raccordo 
a 3 vie

per tubo 
16 mm

Cod. 366246

e 1,85
 Lit. 3.582

raccordo 
di prolunga

 per tubo
Cod. 366248

e 2,50
 Lit. 4.841

gomito 
per tubo 
16 mm

Cod. 366247

e 6,45 
 Lit. 12.489 e 19,10 

 Lit. 36.983

Un sistema completo per l’irrigazione interrata dei piccoli  
giardini: da 50 a 200 mq. 
Un’idea facile, studiata in maniera specifica per il  
“fai-da-te”. Con la gamma di prodotti e accessori “Colibrì System”,  
tutti possono realizzare un impianto interrato, senza fatica e 
senza problemi.

IRRIGAZIONE
INTERRATA

18

ROTOLO DI TUBO 
polietilene png per raccordi a compressione.
Flessibile, 
antialga, 
resistente 
alle basse 
temperature 
mt 25
Cod. 35846

€ 19,90
Lit. 38.532

PREZZOSPECIALE

MICRO
IRRIGATORe 

COLIBRI’ 
microirrigatore 

a scomparsa 
a basso 

consumo 
d’acqua. 

Funzionamento ottimale anche 
a basse pressioni. Gittata regolabile 

fino a mt. 4,7. Alzo cm 5. 
Disponibili per aree 180° e 360°

Cod. 35838-9

e 11,90 
 Lit. 23.042

MICROIRRIGATORe COLIBRI’ 90° 
microirrigatore a scomparsa a basso consumo d’acqua. 

Funzionamento ottimale anche a basse pressioni. 
Gittata regolabile fino a mt. 4,7. Alzo cm 5.

Cod. 35840

e 11,90 
 Lit. 23.042

TUBO COLLETTORE
in polietilene da 1/2”. 

Si utilizza per creare 
la linea principale 

di irrigazione.
Rotolo da mt. 25

Cod. 35844

e 13,80 
 Lit. 26.721

19



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Con la microirrigazione le piante ricevono sempre la giusta quantità 
d’acqua senza inutili sprechi. 
L’apporto idrico controllato mantiene il terreno sempre soffice,  
uniformemente umido e ricco di ossigeno: proprio quello di cui  
hanno bisogno le piante per svilupparsi nel modo migliore. 
Abbinando una centralina l’impianto funzionerà in automatico!

micro
irrigatore 180°

per l’irrigazione 
nebulizzata.

Conf. 5 pezzi.
Cod. 31714

e 3,40 
 Lit. 6.583

dosatore 
per concime 

liquido 
Cod. 363646

e 17,90 
 Lit. 34.659

gocciolatore
erogazione 2 litri/ora

Conf. 10 pezzi.
Cod. 31857

e 6,90 
 Lit. 13.360

TUBO POROSO
per l’irrigazione economica 

e mirata di piante in fila 
Cod. 413788

e 24,90 
 Lit. 48.213

tubo di linea
per il micro-drip system

rotolo mt. 15  
Cod. 31707

e 9,90 
 Lit. 19.169

centralina 
Watertimer 

ELETTRONIC C1 4E
attiva e disattiva 

automaticamente l’rrigazione. 
14 programmi predefiniti. 

Display per visualizzazione 
dati. Funziona con 1 pila 

da 9 V (non in dotazione)
Cod. 31742

e 39,90 
 Lit. 77.257

PROGRAMMATORE 
LOGICA PLUS

programmatore 
automatico a una via. 

15 programmi 
prefissati. Collegabile 

a sensore pioggia
Cod. 35767

e 49,90 
 Lit. 96.620

programmatore 
aquauno video 2 plus 

automatico a 1 via. 
Programmazione 

settimanale con esclusione 
dei singoli giorni. 

Funziona con 1 pila da 9V 
(non inclusa). Cod. 35768

e 59,90 
 Lit. 115.983

PROGRAMMATORE 
MULTIPLA AC 220/24 V
programmatore elettronico 
a 6 linee. 6 manopole per 

regolare il tempo di irrigazione
da 5 min. a 60 min. per linea.
Frequenza di funzionamento 
da 8 ore a 7 giorni. Comando 

pompa. Trasformatore 
220/24 V incluso. Cod. 116612

e 89,00 
 Lit. 172.328

2120

MICRO
IRRIGAZIONE
e CENTRALINE

MICRO
IRRIGAZIONE

Somministrare la giusta quantità d’acqua a ogni singola pianta, 
solo quando e dove serve: questo è il concetto fondamentale della 
microirrigazione e dell’irrigazione a goccia. 
I sistemi di micro irrigazione permettono una distribuzione  
capillare e precisa dell’acqua su balconi/terrazzi/aiuole o ad  
integrazione di un altro impianto di irrigazione.

e 4,65
 Lit. 9.004

gocciolatore in linea 
da 0/6 lt/h

Cod. 35896

e 10,40
 Lit. 20.137

GOCCIOLATORE
regolabile 

portata da 0 a 40 lt/ora. 
Conf. da 10 pezzi.

Cod. 82649

e 4,65
 Lit. 9.004

microirrigatore 
360° 

si applica 
sul tubo collettore 

o sulle astine rigide
Cod. 116614

e 10,40 
 Lit. 20.137

GOCCIOLATORE
ASPERSORE 

SU PICCHETTO
portata regolabile 
da 0 a 40 lt/ora. 

Conf. da 10 pezzi.
Cod. 82651

e 9,80 
 Lit. 18.975

MICROIRRIGAtORE 
REGOLABILE 360°

per irrigare 
superfici circolari. 

Con rubinetto 
di regolazione e chiusura. 

Conf. da 5 pezzi
Cod. 116603

e 4,80
 Lit. 9.294

rubinetto 
per tubo

collettore
da 16 mm

Cod. 366251

e 23,40
 Lit. 45.309

TUBO GOCCIOLANTE 
in polietilene da 1/2” 
dotato di gocciolatori 

interni a labirinto 
da 2 litri/ora, 

posizionati ogni 33 cm. 
Rotolo da mt. 25

Cod. 35843

e 30,00
 Lit. 58.088

KIT DRIP 20 vasi
dotazione completa 

per un impianto 
di irrigazione goccia-a-goccia 

per 20 vasi. Stabilizzatore 
di pressione incluso.

Cod. 35862

CENTRALINE

MICROIRRIGAZIONE

programmatore 
pratico

programmatore 
automatico a una via. 

Due tasti per una 
programmazione 
semplice. Tempi 

di irrigazione 
da 1 min. 
a 60 min. 

tutti i giorni alla 
stessa ora. Cod. 35769

€ 29,90
Lit. 57.894

SCONTO25,06%€ 39,90

programmatore 
aquadue duplo 
automatico a 2 vie. 

effettua fino a 3 irrigazioni 
al giorno per ciascuna via. 

Permette di visualizzare 
i programmi inseriti.

Cod. 35766

e 99,00 
 Lit. 191.691

centralina
Watertimer

 t 1030 d
durata variabile 
da 1 a 180 min. 

frequenza 
max 3 volte 

al giorno. 
Cod. 31744

e 44,90 
 Lit. 86.939
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TUBOSPRUZZO IRRIGATORE STATICO
6 funzioni superficie irrigata max m2  64 

Cod. 35794

e 5,60 
 Lit. 10.843

IRRIGATORE 
IMPACT 

su picchetto 
testina 

a battente 
per irrigazione 

a settori 
da 0° a 360°

Picchetto 
in metallo.

Superficie irrigata 
max m2 397

Cod. 82635

e 19,90 
 Lit. 38.532

irrigatore 
ad impulso a settori
irrigazione a settori da 20° a 360°, 
gittata max mt. 12, 
superficie 
irrigata max 
m2 490
Cod. 363643

irrigatore 
circolare 

vario 
su picchetto, 

7 settori 
selezionabili 

da 90° a 360°
gittata 

max mt. 8,5 
per superfici 
max m2 225

Cod. 31750 

e 20,60 
 Lit. 39.887

DOCCIA MALIBù
struttura in alluminio. 

Ideale per terrazzo 
giardino e campeggio.
Regolabile in altezza: 

max cm 200. Con rubinetto 
di regolazione e chiusura. 

Cod. 35818

e 29,90 
 Lit. 57.894

doccia 
da giardino trio
doccetta staccabile con 

tubo da 130 cm. Valvola 
di chiusura e regolazione 

del flusso d’acqua
Cod. 31674

e 54,90 
 Lit. 106.301

€ 18,90
Lit. 36.596

PREZZO SPECIALE

e 10,90 
 Lit. 21.105

IRRIGATORE 
A 4 TESTINE 

TWIST
+ RACCORDO

4 getti diversi per irrigazione 
a settori da 0° a 360°, 

superficie irrigata max m2 100
Cod. 341282

IRRIGATORE 
OSCILLANTE POLO

lungh. del getto da mt. 7 
a mt. 17, largh. del getto 

max mt. 13, superficie 
irrigata da m² 90 a m² 220

Cod. 341283

e 17,90 
 Lit. 34.659

IRRIGATORE 
COMPACT-12

braccio oscillante in ABS 
con 12 fori, dispositivo 
di selezione 5 diverse 

aree bagnate. 
Superficie irrigata max m2 192 

Cod. 82633

e 16,95 
 Lit. 32.820

irrigatore 
circolare su slitta

gittata max mt. 8,5 
7 settori selezionabili 

da 90° a 360°
per superfici max m2 225

Cod. 31749

e 25,90 
 Lit. 50.149

IRRIGATORE MULTIFUNZIONE
ideale per aiuole e piante, 6 diversi 

tipi di getti selezionabili. 
Superficie irrigata max m2 104

Cod. 35792

 IRRIGATORE ROLLINA
elica rompigetto per una irrigazione 

tipo pioggia naturale finissima. 
Superficie irrigata max m2 20

Cod. 35793

e 6,70 
 Lit. 12.973

irrigatore 
circolare samba

ampiezza del getto 
da mt. 3 a 18 

in dotazione 2 picchetti
Cod. 31764

e 16,90 
 Lit. 32.723

aqualux 2000
ugelli orientabili, bagna aree circolari 

con pioggia leggera. Superficie irrigata 
max m2 113

Cod. 35797

e 10,30 
 Lit. 19.944

IDROSPRAY 2000
ugelli a getti sfalsati 

ed orientabili, bagna aree 
circolari con pioggia leggera. 

Superficie irrigata max m2 177
Cod. 35796

e 16,50 
 Lit. 31.948

€ 8,90
Lit. 17.233

PREZZO SPECIALE

IRRIGAZIONE
di SUPERFICIE

e 25,50
 Lit. 49.375

irrigatore compact-20 
aqua control 
braccio oscillante 

in abs con 20 fori, 
dispositivo di selezione 
5 diverse aree bagnate. 

Superficie irrigata max m2 320
Cod. 82634

RACCORDI RACCORDI

e 24,90
 Lit. 48.213

irrigatore 
mini-oscillante classic 

gittata max mt. 16
superficie irrigata max m2 200

Cod. 31842

e 39,90
 Lit. 77.257

irrigatore
oscillante 

aquazoom 250-2
lungh. del getto 

da mt. 7 a mt. 18, 
superficie irrigata max m2 250. 

Cod. 413783

e 14,90
 Lit. 28.850

irrigatore
boogie 6 testine

superficie irrigata max m2 100. 
In dotazione 2 picchetti

Cod. 413782

e 26,60
 Lit. 51.505

irrigatore impact 
su treppiede 

testina a battente per irrigazione 
a settori da 0° a 360°, 

superficie irrigata max m2  491 
Cod. 115283

e 2,00
 Lit. 3.873

presa 
multifiletto 3/4” 

riduzione 1/2” 
Cod. 118684

e 2,10
 Lit. 4.066

riparatore 1/2” 
Cod. 118696

e 2,00
 Lit. 3.873

congiunzione 
a 2 vie 
Cod. 118690

e 2,60
 Lit. 5.034

raccordo 
da 1/2” 

Cod. 118687

e 3,90
 Lit. 7.551

raccordo stop 
da 5/8” 

Cod. 118682

e 7,60
 Lit. 14.716

presa a 2 vie 
Cod. 35779

e 4,10
 Lit. 7.939

raccordo 
rapido 

da 1/2” 
Cod. 31799

e 5,95
 Lit. 11.521

raccordo
acqua-stop 

1/2” 
Cod. 31797

e 2,60
 Lit. 5.034

presa per
 rubinetto 

3/4” 
Cod. 31794

e 4,40
 Lit. 8.520

riparatore 
1/2” 

Cod. 31802

e 5,55
 Lit. 10.746

raccordo 
rapido 

3/4” e 5/8” 
Cod. 31800

e 10,90
 Lit. 21.105

adattatore
rubinetti da interno

Cod. 413784



RACCORDI OTTONE

rubinetto 
da giardino

1/2” 
Cod. 51899

e 14,90 
 Lit. 28.850

e 3,90 
 Lit. 7.551

raccordo
3/4”x12x14 
con fascette.
Conf. 2 pezzi 

Cod. 51935

e 5,70 
 Lit. 11.037

raccordo
3/4”x12x14 
con fascette.
Conf. 3 pezzi 

Cod. 51938

e 3,30 
 Lit. 6.390

adattatore 
per rubinetto

3/4” 
Cod. 51883

e 8,95 
 Lit. 17.330

raccordo 
con arresto

 d’acqua
12/15 mm  

Cod. 51888
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TUBI
INNAFFIO

tubo flexogreen
mt. 25-Ø mm 19. 

Cod. 84069

e 42,00 
 Lit. 81.323

supporto da muro
Cod. 35809

e 4,85 
 Lit. 9.391

tubo flexogreen
mt 25-Ø mm 19

Cod. 84068

e 28,00 
 Lit. 54.216

retinato
giallo mt. 15-Ø mm 12,5

con raccordi e irrigatore.    
Cod. 363621

e 26,90 
 Lit. 52.086

tubo innaffio
mt 25-Ø mm 12,5

Cod. 73294

e 11,50 
 Lit. 22.267

RETINATO
mt. 15-Ø mm 15, con pistola 

a getto regolabile e raccordi.
Cod. 162263

e 18,90 
 Lit. 36.596

 retinato antigelo 
mt 15-Ø mm 12,5  

Cod. 73293

e 6,50 
 Lit. 12.586

retinato 
mt. 15-Ø mm 15, completo 

di pistola e raccordi. 
Cod. 119735

e 14,90 
 Lit. 28.850

kit TUBO
mt 25

Ø mm 12, 
con supporto 

per attacco a muro  
Cod. 73299

€ 12,90
Lit. 24.978

PREZZO SPECIALE

KIT E ACCESSORI

VASTO ASSORTIMENTO DI TUBI
ALCUNI ESEMPI:

CODICE 
BRICO IO DESCRIZIONE MISURE

PREZZO 
IN E

al metro

340672 per impianti a goccia Ø mm 3,5 0,50

73308 per irrigazione antigelo/alga Ø mm 12 0,80

340667
trasparente per applicazioni 

industriali
Ø mm 10 1,20

340682 arancione per edilizia Ø mm 15 1,45

340684
verde magliato professionale 

per irrigazione 4 strati
Ø mm 15 1,50

340687
poroso per irrigazione 

interrata
Ø mm 12 1,80

73306
giallo atossico, professionale 

per irrigazione ecotricot 
Ø mm 19 1,90

per innaffio, gas, aria compressa, edilizi. Vendita a metro.

spiral kit basic
composto da:
• 10 mt di tubo flessibile spiralato
• presa rubinetto
• raccordo automatico
• raccordo aquastop
• lancia a spruzzo
• supporto murale
Cod. 363671

€ 24,90
Lit. 48.213

PREZZO SPECIALE

e 16,90 
 Lit. 32.723

TUBO ESTENSIBILE 
mt. 7,5

completo di lancia 
da giardino

Cod. 159196

e 4,90 
 Lit. 9.488

kit lancia 
da giardino 

con raccordi
Cod. 341483

e 5,90 
 Lit. 11.424

lancia 
a pistola getto 

da giardino 
Cod. 341480

e 12,50 
 Lit. 24.203

PISTOLA confort 
precision 

Cod. 91054

e 14,90 
 Lit. 28.850

PISTOLA BALCONY
lancia a pistola con 

impugnatura gommata. 
Doppia funzione: 
doccia e aeratore

Cod. 118680

e 14,90 
 Lit. 28.850

lancia doccia 
multifunzione
con raccordo 

Cod. 129290

e 14,90 
 Lit. 28.850

kit lancia 
ergonomica 

con raccordi 
Cod. 82631

e 23,90 
 Lit. 46.277

lancia 
a doccia
comfort 
con manico 
di prolunga

Cod. 413780

LANCIA IRRIGAZIONE 
FLUSSO DOCCIA

in metallo
Cod. 159194

e 8,50 
 Lit. 16.458

LANCIA 
IRRIGAZIONE

in metallo
Cod. 159195

e 11,50 
 Lit. 22.267

lancia a impulsi 
classic 

con raccordo rapido 
Cod. 122911

e 9,90 
 Lit. 19.169



idro-
pulitrici
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ACCESSORI

SPAZZOLA 
MORBIDA 

UNIVERSALE
Cod. 83016

e 19,90 
 Lit.  38.532

idro
SPAZZOLA 

per 
idropulitrice

Cod. 349707

e 8,50 
 Lit.  16.458

SET STURA 
TUBI mt 7,5

 Cod. 22423

e 79,00 
 Lit.  152.965

lava
pavimenti

twister 
per idro-
pulitrice

 Cod. 412179

e 39,00 
 Lit.  75.515

LANCIA
PER

PAVIMENTI 
Cod. 83012

e 73,00 
 Lit.  141.348

kit
stura 

tubi
mt 8 

Cod. 349716

e 29,00 
 Lit.  56.152

SPAZZOLA 
ROTANTE 
SNODATA

Cod. 83017

e 39,00 
 Lit.  75.515

SPAZZOLA 
ROTANTE 

per 
idropulitrice

Cod. 349712

e 19,90 
 Lit.  38.532

mod. pw1400 tdk 
120 bar, 1400W, 

completa di accessori
Cod. 386568

e 79,90 
 Lit. 154.708

mod. pw1500 sp 
120 bar, 1500W, 

completa di accessori
Cod. 411199

e 89,90 
 Lit.  174.071

mod. K 5.6 M 
pressione regolabile 

da 20 a 140 bar, 2100W, 
completa di accessori

Cod. 411274

e 369,00 
 Lit.  714.484

mod. K 7.35 M 
pressione regolabile 

da 20 a 160 bar, 3000W, 
completa di accessori

Cod. 411280

Prezzo 
E 550,00 

Lit. 1.064.949

mod. pw1700 spm 
130 bar, 1700W, con avvolgitubo

completa di accessori
Cod. 411200

e 129,00 
 Lit.  249.779

mod. K 2.75 M + t50 
110 bar, 1600W, 

completa di accessori
Cod. 411247

e 139,90 
 Lit.  270.884

mod. K 2.18 M PLUS 
100 bar, 1300W, 

completa di accessori
Cod. 411025

e 79,90 
 Lit. 154.708

DISPONIBILE 
DA APRILE

DISPONIBILE 
DA APRILE

DISPONIBILE 
DA APRILE LAVA-

PAVIMENTI
compreso 
nel prezzO 
DEL VALORE 
DI E 73,00

mod. K 4.6 M 
pressione regolabile 

da 20 a 130 bar, 1900W, 
completa di accessori

Cod. 411268

e 265,00 
 Lit.  513.112

mod. K 3.15 M 
120 bar, 1600W, 

completa di accessori
Cod. 411249

e 189,90 
 Lit.  367.698
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carrello avvolgitubo  
accessoriato, completamente 
in metallo, 20 mt. di tubo 
Ø 15 mm con lancia. 
Cod. 363640

mt. 10, manuale
Cod. 158937

e 59,90 
 Lit. 115.983

mt. 20, automatico
Cod. 158929

e 119,00
 Lit. 230.416

€ 54,90
Lit. 106.301

PREZZO SPECIALE

CARRELLI

carrello
AVvOLGITUBO 

GARDENA
accessoriato 
e completo 

di mt. 20 di tubo 
Ø mm. 13, 

manico 
telescopico 

e base
pieghevole. 

Cod. 170145

ecosei
capacità 

effettiva: 
• tubo 

da 1/2” 
mt. 60
• tubo 

da 5/8”
mt. 50

 Cod. 35822

e 18,90 
 Lit. 36.596

CARRELLO 
METAL 60

struttura 
interamente 

in metallo. 
capacità 

effettiva: 
• tubo da 1/2” 

mt. 85
• tubo da 5/8”

mt. 60
• tubo da 3/4”

mt. 40
 Cod. 35811

e 62,50 
 Lit. 121.017

TUBO MT 15
con raccordi per il collegamento 
tra presa d’acqua e avvolgitubo

 Cod. 35819

e 9,15
 Lit. 17.717

carrello 
ecosei kit
da montare, 
tubo mt. 20, 

presa 
rubinetto, 
4 raccordi, 

lancia 
a spruzzo
 Cod. 35823

e 39,00 
 Lit. 75.515 e 44,90 

 Lit. 86.939e 25,90 
 Lit. 50.149

aquapony kit
da parete, dotato di tubo da 1/2” mt. 15

 Cod. 35810

e 17,90 
 Lit. 34.659

avvolgitubo kiros
da parete capacità effettiva: 

• tubo da 1/2”mt. 40 
• tubo da 5/8”mt. 35 

Cod. 35815

e 11,90 
 Lit. 23.042

carrello
avvolgitubo 
aquaviva 60

capacità effettiva: 
 tubo da 1/2”mt. 60. 

telaio in alluminio
anticorrosione

e struttura
 in metallo 
e plastica,

ruote scolpite 
e semicarenate

 Cod. 85010

SENZA TUBO

CON TUBO

ACCESSORI

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  55,00
TASSO 0%TASSO 0%*

avvolgitubo 
rotoroll 



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

VASI 
IN RESINA

PORTAVASO

2928

BALCONIERE
e PORTAVASI

bicicletta 
3 posti

Cod. 44773

e 49,50 
 Lit. 95.845

porta vaso da parete
in metallo con gerla 

in plastica 
Cod. 44777

e 13,50 
 Lit. 26.140

sottovaso 
quadrato 
cm 30x30

in legno, con ruote
Cod. 379559

e 6,50 
 Lit. 12.586

sottovaso rotondo 
Ø cm 30

in legno verniciato 
con ruote

Cod. 379560

e 7,90 
 Lit. 15.297

sottovaso 
rotondo 

Ø cm 30
in acciaio 
con ruote

colore nero
Cod. 379556

e 4,50 
 Lit. 8.713

sottovaso 
rotondo 

Ø cm 30
in acciaio, con ruote

Cod. 379557

e 8,50 
 Lit. 16.458

sottovaso 
rotondo 

Ø cm 30
in legno, con ruote

Cod. 378259

e 6,50 
 Lit. 12.586

ciotola 
da appendere

con catena, Ø cm 25
Cod. 45290

e 4,10 
 Lit. 7.939

balconiere
regolabili 

cm 53.
Cod. 363095-242

e 11,50 
 Lit. 22.267

cm 70. Cod. 363093-6

e 14,50 
 Lit. 28.076

cm 90. Cod. 363094-7

e 18,10 
 Lit. 35.046

primavera CM 40
(disponibile 
anche cm 50-60) 
Cod. 44748

€ 4,90
Lit. 9.488

PREZZO SPECIALE

balconetta 
COLORE Terracotta 

cm 40. Cod. 45231

e 3,00
 Lit. 5.809

balconetta 
con sottovaso terrae

colore terracotta
cm 40. Cod. 375786

e 4,90
 Lit. 9.488

balconetta 
con sottovaso terrae

colore grigio fumo
cm 40. Cod. 375787

e 4,90
 Lit. 9.488

cm 50. Cod. 45236

e 3,60
 Lit. 6.971

cm 60. Cod. 45241

e 4,30
 Lit. 8.326

cm 50. Cod. 375788

e 6,10
 Lit. 11.811

cm 50. Cod. 375789

e 6,10
 Lit. 11.811

sottovaso quadro 
linea pottery

cm 30. Cod. 49831

e 2,95 
 Lit. 5.712

pottery zeus 
quadro

resistente a gelo e UV 

cm 30. Cod. 49837

e 12,80 
 Lit. 24.784

pottery 
elios 

tondo
cm 35

Cod. 49833

e 11,60 
 Lit. 22.461

cm. 45 Cod. 49829

e 3,90 
 Lit. 7.551

sottovaso tondo 
linea pottery

cm 35. Cod. 49828

e 3,00 
 Lit. 5.809

cm 45. Cod. 49834

e 5,00 
 Lit. 9.681

cm 45. Cod. 49825

e 30,60 
 Lit. 59.250

confezione 
rotelle

PER SOTTOVASI 
POTTERY

4 pezzi. Cod. 49838

e 9,70 
 Lit. 18.782

cm. 95x45. Cod. 159575

e 14,00 
 Lit. 27.108

sottofioriera
linea pottery

cm 60x30. Cod. 118227

e 7,30 
 Lit. 14.135

3 pezzi. Cod. 49836

e 7,60 
 Lit. 14.716

cm. 80x40. Cod. 118229

e 9,15 
 Lit. 17.717

cm 40. Cod. 49832

e 3,85 
 Lit. 7.455

cm 40. Cod. 49824

e 16,55 
 Lit. 32.045

cm 50. Cod. 49830

e 5,10 
 Lit. 9.875

cm 60. Cod. 118225

e 6,35 
 Lit. 12.295

ciotola
 POTTERY

lara tonda 
resistente 

a gelo e UV 

cm 35. Cod. 49835

e 10,40 
 Lit. 20.137

vaso 
rotazionale 
linea creta 

cm 40, 
con sottovaso

colore terracotta
Cod. 377156

e 39,90 
 Lit. 77.257

vaso 
rotazionale 
linea creta 

cm 40, 
con sottovaso
colore grigio

Cod. 377157

e 36,90 
 Lit. 71.448

cm 45. Cod. 49823

e 15,10 
 Lit. 29.238

fioriera 
alisea cm 80 

resistente 
a gelo e UV 

Cod. 363129

e 24,90 
 Lit. 48.213

POTTERY arno liscio
resistente a gelo e UV 

cm 40. Cod. 159009

e 15,10 
 Lit. 29.238

cm 35. Cod. 159008

e 10,50 
 Lit. 20.331

CIOTOLA POTTERY conca adda liscia
resistente a gelo e UV 

cm 40. Cod. 159012

e 14,10 
 Lit. 27.301

sistema 
“riserva d’acqua“ 

linea pottery 

fioriera 
flora 

festonata 
CM 60

resistente
 a gelo e UV. 

Cod. 83143

cm 80. Cod. 83145 

e 39,90 Lit. 77.257

cm 100. Cod. 159574 

e 57,50 Lit. 111.336
€ 23,90

Lit. 46.277

PREZZO SPECIALE

disponibile nei colori: 
rame 

martellato
grigio 

metalizzato
cm 35. Cod. 159011

e 9,50 
 Lit. 18.395



fioriera 
RETTANGOLARE
mediterraneo

cm 60x32xH 28. Cod. 45296

e 10,80
 Lit. 20.912

cm 80x39xH 34. Cod. 45297

e 20,80
 Lit. 40.274

cm 100x45xH 40. Cod. 45298

e 37,50
 Lit. 72.610

fioriera
mediterraneo 
QUADRA cm 39

Cod. 45316

e 12,50
 Lit. 24.203

fioriera 
venezia
QUADRA 

cm 40
Cod. 361707

e 8,50
 Lit. 16.458

fioriera
mediterraneo

 angolare 
cm 39
Cod. 45324

e 13,50
 Lit. 26.140

VASI IN 
PLASTICA

cilindrico Ø CM 30
(disponibile anche cm 35-40-50-60)

Cod. 45307

e 2,95
 Lit. 5.712

sottovaso 
con ruote Ø CM 30

(disponibile anche cm 35)
Cod. 45051

e 4,10
 Lit. 7.939

vaso terrae 
color impruneta Ø cm 20

(disponibile anche 
cm 25-30-35-40)

Cod. 377040

e 1,30
 Lit. 2.517

vaso terrae 
color terracotta Ø cm 20

(disponibile anche 
cm 25-30-35-40)

Cod. 377034

e 1,30
 Lit. 2.517

ciotola 
con sottovaso 

terrae
Ø cm 30. Cod. 375784

e 3,80
 Lit. 7.358

Ø cm 35. Cod. 375785

e 4,50
 Lit. 8.713

VASI CONICI

CIOTOLE

SISTEMA COMPONIBILE MEDITERRANEO e venezia

BALCONETTE

FIORIERE

TONDO verdone Ø cm 18 
(disponibile anche 

cm 22-26-30)
Cod. 45250

e 0,90 
 Lit. 1.743

TONDO terracotta Ø CM 18
(disponibile anche 

cm 20-22-24-26-30-35-40-55)
Cod. 45248

e 0,90 
 Lit. 1.743

Ø cm 20. Cod. 45292

e 1,90
 Lit. 3.679

Ø cm 25. Cod. 45295

e 2,70
 Lit. 5.228

Ø cm 30. Cod. 45299

e 3,80
 Lit. 7.358

ciotola 
plastica Ø cm 30

(disponibile anche cm 40-50)
Cod. 45281

e 2,20
 Lit. 4.260

quadro primavera
 cm 22

(disponibile anche cm 26-30)
Cod. 45317

e 2,90
 Lit. 5.615

FIORIERA VENEZIA 
RETTANGOLARE CM 80x40xH 31

Cod. 361705

€ 16,90
Lit. 32.723

PREZZOSPECIALE

fioriera
in plastica
cON spalliera
cm 100x43x142H
Cod. 127866

€ 52,90
Lit. 102.429

SCONTO18,49%€ 64,90

BALCONETTA 
Pierina cm 30

Cod. 45224

e 1,95
 Lit. 3.776

balconetta 
colORE Verde 

cm 40
(disponibile anche 

cm 50-60)
Cod. 45229

e 3,00
 Lit. 5.809

maxi fioriera 
terrae cm 80 

Cod. 375790

e 28,90
 Lit. 55.958

maxi fioriera 
terrae cm 100
colore gigio fumo 

Cod. 375191

e 36,50
 Lit. 70.674

3130

ciotola 
+ sottociotola 

Esempi di composizione possibile:

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.



DECORAZIONI PER INTERNO

coprivasi e
decorazioni

CASPò ASIA 
in ceramica Ø CM 12 

colori assortiti 
(disponibile anche cm 17-22-30)

Cod. 77231

e 2,90
 Lit. 5.615

CASPò TERRACOTTA FLOWER
Ø cm 20, H cm 15

misure e altezze assortite
Cod. 411349

e 9,90
 Lit. 19.169

vasi 
smaltati 

in ceramica cm 5,5
colori assortiti

Cod. 411354

e 1,10
 Lit. 2.130

CASPò marta 
in ceramica viola cm 13 

(disponibile anche cm 15-17)
Cod. 367422

e 4,60
 Lit. 8.907

caspò 
fleur nero 

in ceramica cm 15,5
(disponibile anche cm 18,5-25)

Cod. 367425

e 3,90
 Lit. 7.551

coprivaso t mod 
in plastica Ø cm 11

colori assortiti 
(disponibile anche cm 13-15)

Cod. 411584-5-6-7

e 1,80
 Lit. 3.485

coprivaso 
academy

in plastica 
Ø cm 16 

colore antracite e crema 
(disponibile anche 

cm 18-20-22-25-30)
Cod. 341839-40

e 1,20
 Lit. 2.324

caspò CONO
in ceramica cm 15

colori assortiti
(disponibile anche cm 17-20)

Cod. 411936-9-45

e 4,90
 Lit. 9.488

vaso 
alto q mod
in plastica 

h cm 45
colori grigio 

antracite e moka
Cod. 375770-1

e 24,90
 Lit. 48.213

ciotola pottery adda 
in resina Ø cm 40 

colore bronzo 
(disponibile anche maiolica)

Cod. 157348-9-50

e 13,90
 Lit. 26.914

vaso ticino 
in resina

con riserva 
d’acqua 
Ø cm 40

colori chocolate, 
grigio scuro e bianco

Cod. 363472-7-8

e 14,90
 Lit. 28.850

fascina 
in salice 
h CM 190

Cod. 411457

e 19,90
 Lit. 38.532

girasoli 
artificiali 

3 fiori
Cod. 411459

e 11,90
 Lit. 23.042

1 fiore 
maxi

Cod. 411458

e 13,90
 Lit. 26.914

caspò 
rigato

in ceramica cm 15
colori assortiti

(disponibile anche cm 19-22)
Cod. 411961-5-9

e 2,95
 Lit. 5.712

vaso academy 
in plastica 

alto da interno
cm 30x30xH 55, 
colori antracite, 

crema e rosso
Cod. 411479-80-81

e 9,95
 Lit. 19.266

vasetto decorato 
in cotto

soggetti assortiti
Cod. 411460

e 4,90
 Lit. 9.488

coprivaso thai 
in cotto cm 23

  colori assortiti, (disponibile anche cm 31-42)
Cod. 77271

e 11,00
 Lit. 21.299

sfera siepe bosso Ø cm 23
in plastica

(disponibile anche cm 30)
Cod. 411483

e 11,90
 Lit. 23.042

mini vasi 
smaltati 

in ceramica cm 8,5
colori assortiti

Cod. 339421

e 1,20
 Lit. 2.324

3332       I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.
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LA SEMINA

PRATO

FIORI

ORTO

Il mese consigliato per la semina nelle 
regioni a clima mite è febbraio, marzo 
o aprile. Il miscuglio di sementi 
più adatto va scelto considerando:  
il clima, il soleggiamento, la calpe-
stabilità e la resistenza all’usura. 
E’ opportuno eseguire una semina 
incrociata, spargendo il miscuglio 
nei due sensi; in seguito occorre 
effettuare un rastrellamento, per 
interrare seme e concime ed infine 
una rullatura, mantenere un’umi-
dità costante fino a 15-20 giorni 
dopo la germinazione. 

semi
prato 

rustico
robusto e 

persistente 
resistente ad 

infestanti e siccità, gr 200
Cod. 339343

e 4,00
 Lit. 7.745

semi 
TRIFOGLIO NANO

essenza perenne, gr 500
 Cod. 51767

e 7,95
 Lit. 15.393

SEMI per PRATO INGLESE
 kg 1

Cod. 51761

e 8,80
 Lit. 17.039

PRATO 
RAPIDO INSEDIAMENTO

 kg 1. Cod. 53996

e 16,50
 Lit. 31.948

semi per prato 
rigenerante

kg 1. Cod. 118332

e 11,50
 Lit. 22.267

semi prato 
rustico

kg 1. Cod. 411476

e 12,00
 Lit. 23.235

semi per prato
soleggiato
 kg 1. Cod. 51762

e 8,80
 Lit. 17.039

semi miscuglio per prati
resistenti al calpestio, kg 1

Cod. 51760

e 8,80
 Lit. 17.039

semi prato loietto
pianta perenne, kg 1

 Cod. 51764

e 8,50
 Lit. 16.458

erbicida
finalsan

pronto all’uso, lt 1
 Cod. 411922

e 15,00
 Lit. 29.044

prato rigenerante
kg 1. Cod. 53659

e 16,75
 Lit. 32.433

semi 
per prato ombreggiato

di facile manutenzione, kg 1. 
Cod. 51763

e 8,80
 Lit. 17.039

PRATO FORTE
manutenzione ridotta, kg 1

Cod. 53657

e 22,00
 Lit. 42.598

semi
PRATO 
universale
euroseme 
kg 3
Cod. 411923

SPANDI-
CONCIME MANUALE 

a carrello, capacità lt 22. 
Cod. 166491

e 36,90
 Lit. 71.448

RULLO A MANO RM 50 
 diam. 40 cm larghezza 

di lavoro cm 50
 Cod. 338799

e 75,00
 Lit. 145.220

semi 
PER 

ORTO 
CLASSICO 

Cod. 53757

e 1,15
 Lit. 2.227

semi 
PER 

ORTO 
maxi 

Cod. 53662

e 2,10
 Lit. 4.066

ORTO 
in linea 
Cod. 362425-30

e 3,80
 Lit. 7.358

semi 
per orto 

grandi 
specialità

Cod. 362434-5-6

e 2,00
 Lit. 3.873

buste 
maxi 

garden
per fiori
Cod. 362437

e 3,50
 Lit. 6.777

semi PRATO cynodon
resiste anche alle 

temperature elevate, gr 200
Cod. 339344

e 6,50
 Lit. 12.586

semi 
tappeto 
fiorito
 basso

per terreni soleggiati 
e/o ombreggiati, gr 240

Cod. 368727-30

e 9,90
 Lit. 19.169

semi
PRATO DIChONDRA
pianta perenne, gr 200 

Cod. 10040

e 11,50
 Lit. 22.267

semi
prato forte

gr 200
Cod. 123891

e 6,30
 Lit. 12.199

semi tappeto fiorito 
attira volatili e farfalle

Cod. 411466-7

e 9,90
 Lit. 19.169

semi
prato 

rigenerante
gr 200

Cod. 53660

e 5,00
 Lit. 9.681

semi 
PER 

FIORE
Cod. 53826

e 1,65
 Lit. 3.195

CALENDARIO 2010  DELLA SEMINA
L’influsso della luce lunare è importantissimo per lo sviluppo delle piante. La luce lunare ha un potere di penetrazione nel terreno superiore 

a quella dei raggi solari, anche a diversi centimetri di profondità, influendo positivamente sul processo di germinazione dei semi.

La Luna Crescente favorisce lo sviluppo 
vegetale delle piante ed i succhi 

risalgono verso la superficie. 
Nella fase di Luna Crescente si effettua 

la maggior parte delle semine. 
Si consiglia di seminare cereali, primizie, 

ortaggi da frutto e da foglia, piante a 
crescita lenta (prezzemolo, carota, rapa), 

rampicanti (fagioli e piselli).

Luna Crescente Dal 15 Gennaio al 30 Gennaio
Dal 14 Febbraio al 28 Febbraio
Dal 15 Marzo al 30 Marzo
Dal 14 Aprile al 28 Aprile
Dal 14 Maggio al 28 Maggio
Dal 12 Giugno al 26 Giugno
Dall’11 Luglio al 26 Luglio
Dal 10 Agosto al 24 Agosto
Dall’8 Settembre al 23 Settembre
Dal 7 Ottobre al 23 Ottobre
Dal 6 Novembre al 21 Novembre 
Dal 5 Dicembre al 21 Dicembre

La Luna Calante
ha l’effetto opposto: 

i succhi si ritirano verso la radice 
e la terra è ricettiva.

Si consiglia di seminare 
e trapiantare ortaggi da radice, 

seminare lattuga e cipolle. 

Luna Calante Dal 30 Gennaio al 14 Febbraio
Dal 28 Febbraio al 15 Marzo
Dal 30 Marzo al 14 Aprile
Dal 28 Aprile al 14 Maggio
Dal 28 Maggio al 12 Giugno
Dal 26 Giugno all’11 Luglio
Dal 26 Luglio al 10 Agosto
Dal 24 Agosto all’8 Settembre
Dal 23 Settembre al 7 Ottobre
Dal 23 Ottobre al 6 Novembre
Dal 21 Novembre al 5 Dicembre 
Dal 21 Dicembre al 4 Gennaio 2011

miniserre
confezione monocoltura, 

varietà assortite. Cod. 411468-74

confezione 4 varietà 
Cod. 411475

Prezzo e 6,90 Lit. 13.360

€ 3,50
Lit. 6.777

PREZZO SPECIALE

€ 19,00
Lit. 36.789

PREZZOSPECIALE

NOVITà

NOVITà

NOVITàNOVITà
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CONCIMI 
LIQUIDI

CONCIMI 
GRANULARI

concime granulare 
UNIVERSALE
kg 1. Cod. 62481

e 5,10
 Lit. 9.875

concime liquido 
universale

lt 1. Cod. 27315

e 7,10
 Lit. 13.748

concime 
liquido UNIVERSALE 

gr 1150. Cod. 12926

e 3,55
 Lit. 6.874

concime liquido 
piante acidofile

lt 1. Cod. 52105

e 6,80
 Lit. 13.167

concime organico 
azotato (lupini macinati) 

gr 800. Cod. 411916

e 3,90
 Lit. 7.551

concime 
in bastoncini
20 pezzi. Cod. 62477

e 4,60
 Lit. 8.907

concime SURFINIE 
E PIANTE FIORITE 

lt 1. Cod. 52047

e 6,80
 Lit. 13.167

concime 
GRANULARE per acidofile 

azalee, camelie, rododendri, 
ortensie, gardenie, gr 1000

 Cod. 340385

e 3,90
 Lit. 7.551

concime GRANULARE  
blu universale

gr 1000
Cod. 340386

e 3,90
 Lit. 7.551

concime granulare 
rinverdente 
antimuschio 

kg 5. Cod. 52163

e 13,40
 Lit. 25.946

concime GRANULARE 
PER ORTO nitrophoska

kg 4. Cod. 158396

e 11,80
 Lit. 22.848

concime granulare 
per agrumi 
kg 4. Cod. 411915

e 8,95
 Lit. 17.330

concime liquido
GERANI 

lt 1. Cod. 27309

e 7,10
 Lit. 13.748

concime 
liquido GERANI 

gr 1150. Cod. 12928

e 3,55
 Lit. 6.874

concime LIQUIDO 
ONE 

ml 150. Cod. 411925

e 3,20
 Lit. 6.196

concime 
liquido GOCCIA 

A GOCCIA 
BONSAI

Cod. 52119

e 6,00
 Lit. 11.618

concime GRANULARE 
per ROSE

e arbusti da fiore gr 1000
Cod. 340384

e 4,90
 Lit. 9.488

concime GRANULARE 
UNIVERSALE ONE

kg 1. Cod. 343646

e 9,90
 Lit. 19.169

concime “biofito” 
universale

lt 1. Cod. 52151

e 7,00
 Lit. 13.554

RINVERDENTE
 LIQUIDO 

gr 1000. Cod. 340387

e 3,90
 Lit. 7.551

concime LIQUIDO 
universale ONE 

lt 1. Cod. 343642

e 9,90
 Lit. 19.169

concime 
liquido GOCCIA 

A GOCCIA 
orchidee

Cod. 52100

e 6,00
 Lit. 11.618

concime
per CYCAS e PALME

kg 1. Cod. 340383

e 8,10
 Lit. 15.684

concime liquido
PIANTE VERDI 

lt 1. Cod. 27314

e 7,10
 Lit. 13.748

concime liquido 
PIANTE VERDI 
gr 1150. Cod. 12927

e 3,55
 Lit. 6.874

concime liquido
sangue di bue

lt 1. Cod. 52045

e 6,80
 Lit. 13.167

concime 
liquido goccia 

a goccia 
universale

Cod. 52109

e 5,30
 Lit. 10.262

concime GRANULARE 
per limoni e agrumi

gr 500. Cod. 27312

e 10,40
 Lit. 20.137

concime 
FERRO
 PLUS

ferro 
e zolfo, 

kg 5
Cod. 118336

€ 7,90
Lit. 15.297

PREZZO SPECIALE

concime 
liquido 
per 
agrumi
kg 1
Cod. 62467

€ 6,95
Lit. 13.457

PREZZO SPECIALE
concime GRANULARE 

per giardino 
nitrophoska

kg 4. Cod. 158395

e 14,10
 Lit. 27.301

concime 
GRANULARE UNIVERSALE

kg 5. Cod. 62468

e 10,00
 Lit. 19.363

concime GRANULARE 
UNIVERSALE blu

kg 5. Cod. 104137

e 11,00
 Lit. 21.299

concime PRATO 
E GIARDINO
kg 5. Cod. 118333

e 12,50
 Lit. 24.203

concime 
liquido goccia 

a goccia 
piante verdi

Cod. 52108

e 5,30
 Lit. 10.262

NOVITà
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TERRICCI

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

insetticida
liquido 
AUToVAP
per piante ornamentali 
contro i parassiti
ml 500
Cod. 62483

€ 8,35
Lit. 16.168

PREZZO SPECIALE

TRATTAMENTO
PIANTE

ANTICOCCINIGLIA
 LIQUIDO 

ml 100. Cod. 52117

e 4,90
 Lit. 9.488

acceleratore 
di fotosintesi

“nettare di vita”
ml 25. Cod. 410446

e 9,95
 Lit. 19.266

insetticida 
in polvere
per formiche 

gr 200. Cod. 412967

e 7,50
 Lit. 14.522

fito 
tecno

 vespe spray
getto fino a 5 mt, ml 750

 Cod. 52111

e 12,00
 Lit. 23.235

FITO MEXAFENE 
LUMAChicida
gr 500. Cod. 52082

e 4,70
 Lit. 9.100

insetticida 
liquido pertrins

contro zanzara tigre, mosche, 
formiche, pulci e zecche

ml 100. Cod. 353636

e 10,75
 Lit. 20.815

insetticida pireco
contro afidi, tripidi, 

larve e coleotteri 
ml 15. Cod. 353458

e 6,50
 Lit. 12.586

compo sana 
compact terriccio universale

lt 25. Cod. 27299

e 7,50
 Lit. 14.522

argilla 
espansa

lt 10 
Cod. 72939

e 1,50
 Lit. 2.904

FUNGICIDA
FUNGHIFLOR

per piante 
ornamentali 

ml 500
 Cod. 125066

e 8,50
 Lit. 16.458

TERRICCIO UNIVERSALE 
con RISERVA D’ACQUA

lt 20. Cod. 340334

e 6,90
 Lit. 13.360

natural difesa 2 
contro le malattie 

ml 500. Cod. 411918

e 7,90
 Lit. 15.297

terriccio 
compact gerani

lt 25. Cod. 118337

e 7,80
 Lit. 15.103

lt 80. Cod. 72957

e 4,60
 Lit. 8.907

lt 80. Cod. 72948

e 7,40
 Lit. 14.328

lt 50. Cod. 72956

e 2,95
 Lit. 5.712

lt 20. Cod. 72955

e 1,70
 Lit. 3.292

lt 20. Cod. 72947

e 2,50
 Lit. 4.841

lt 50. Cod. 72946

e 4,40
 Lit. 8.520

lt 10. Cod. 72954

e 1,10
 Lit. 2.130

insetticida
Vape 

Garden
agisce 

su insetti 
adulti 

e uova
ml 750
Cod. 52129

e 9,30
 Lit. 18.007

lucidante
fogliare

ml 250. Cod. 27311

e 6,00
 Lit. 11.618

scorzette di pino
lt 80. Cod. 72953

e 7,40
 Lit. 14.328

insetticida
liquido

pYPER
contro 

gli insetti 
ml 500

Cod. 158882

e 8,35
 Lit. 16.168

natural difesa 1 
contro gli insetti 
ml 500. Cod. 411917

e 7,90
 Lit. 15.297

terriccio 
compact per piante verdi

lt 25. Cod. 116721

e 7,80
 Lit. 15.103

substrato
per piante 

grasse 
lt 10

Cod. 72938

e 1,70
 Lit. 3.292

terriccio 
geoplus 

gerani/rose 
lt 20

Cod. 72949

e 4,00
 Lit. 7.745

granelli 
lava vulcanica 

lt 50. Cod. 163596

e 5,20
 Lit. 10.069

insetticida 
scarafaggi

formiche 
ml 500

 Cod. 83155

e 9,10
 Lit. 17.620

terriccio UNIVERSALE
per floricoltura e giardinaggio

terriccio 
geoplus
universale

lt 50. Cod. 72945

e 5,40
 Lit. 10.456

lt 20. Cod. 12925

e 3,45
 Lit. 6.680

stallatico

pastiglie 
per gerani axoris

contro la farfalla del geranio 
e cocciniglie. Pz 10. Cod. 363560

e 5,00
 Lit. 9.681
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DECORO
GIARDINO

vassoio per calzature
 cm 75x38

Cod. 413094

e 5,90
 Lit. 11.424

GREMBIULE LAVABILE
Cod. 340710

e 5,90
 Lit. 11.424

FoDERo 
PER ATTREZZI

Cod. 340713

e 2,90
 Lit. 5.615

cesta 
tonda 

per raccolta
Cod. 45129

e 6,00
 Lit. 11.618

GUANTO LADY 
MISURA UNICA

Cod. 56568

e 1,25
 Lit. 2.420

PORTA ATTEReZZI 
CON CINTURA

Cod. 340714

e 3,90
 Lit. 7.551

cesto garden
cm 45x28xH 21

Cod. 158981

e 6,80
 Lit. 13.167

scarpe 
per prato

Cod. 340715

e 9,90
 Lit. 19.169

CUSCINO DA LAVORO
 cm 40x19xH 2

Cod. 362369

e 1,90
 Lit. 3.679

MARSUPIO 
A PIù TASCHE 
CON CINTUrA

Cod. 340711

e 4,90
 Lit. 9.488

BORSA O CESTO IN PVC
colori assortiti

Cod. 362237-6

e 6,95
 Lit. 13.457

SGABELLO 
E SET ATTREZZI

Cod. 340244

e 9,90
 Lit. 19.169

CASSETTA 
PER AGRICOLTURA

lt 40 (disponibile anche lt 60)
Cod. 149643-4

e 7,40
 Lit. 14.328

borsa 
contenitore 

mille usi
in propilene Ø 28-42 cm H 350

Cod. 368614-5-6-7-8

e 3,90
 Lit. 7.551

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

ABBIGLIAMENTO
e ACCESSORI
GIARDINO

ANNAFFIATOIO 
SOGGETTI VARI

in metallo verniciato cm. 29,8x17x24,5 
Cod. 340245

STATUA 
DECORATIVA 

DA GIARDINO
in ceramica, modelli 

assortiti H 60-102
 Cod. 340239

e 41,90
 Lit. 81.130

rana-gatto-cane
allegra compagnia 

H cm. 26 
Cod. 362227-8-30

e 9,95
 Lit. 19.266

porta vaso
in legno 

con ruote
 Cod. 117991

e 22,90
 Lit. 44.341

gnomo 
con 

cappello
H cm. 25
 Cod. 362166

e 12,95
 Lit. 25.075

decori 
da giardino

assortiti
 Cod. 340237

e 13,50
 Lit. 26.140

SOGGETTI 
ASSORTITI 

DA GIARDINO 
cm. 7X4X15

Cod. 340236

e 1,99
 Lit. 3.853

girandola 
in plastica con gambo in legno

Cod. 127532

e 3,90
 Lit. 7.551

NANI e rane
DA GIARDINO 

• nani con cartello 
di benvenuto 

cm. 21x10x33. Cod. 340234

• rana cm H 30. Cod. 340232

e 9,50
 Lit. 18.395

farfalla
allegra 

compagnia  
colori misti

Cod. 362226

e 3,90
 Lit. 7.551

e 10,50
 Lit. 20.331

ANIMALI PICCOLI ASSORTITI 
cm. 17x8x16

Cod. 340231

e 3,99
 Lit. 7.726

set 3 attrezzi hobby
trapiantatore, sarchiatore 

e zappetta cuore
Cod. 413089

e 5,90 
 Lit. 11.424

soggetti vari 
da giardino

con porta vaso
Cod. 340238

e 7,90
 Lit. 16.297

4140



rete QUADRA 
mt. 0,5x5 vari colori

maglia mm 10x10
(disponibile anche 5x5 e 20x20)

Cod. 42112

rete jolly 
universale mt. 0,5x5 

grigia maglia mm 3,5x3
Cod. 42055

e 12,10
 Lit. 23.429

rete 
frangivista

Bahia Screen
mt. 1x5 verde

Cod. 42066

e 17,50
 Lit. 33.885

tessuto 
antierbacce

fullcover
mt. 1,8x3

 Cod. 42113

e 11,20
 Lit. 21.686

e 10,00
 Lit. 19.363

rete metallica plamet
mt. 0,5x5, verde maglia mm 13x13

Cod. 42104

rete examet 
maglia esagonale mt. 0,5x10

maglia mm 13x13
Cod. 42100

e 16,60
 Lit. 32.142

rete in metallo 
verde ONDAmet 

mt. 0,65x10 
Cod. 369355

e 36,50
 Lit. 70.674

rete in 
metallo 

maglia quadra
mt. 1x5 
Cod. 42103

e 27,60
 Lit. 53.441

rete 
in metallo 

delimet 
maglia 

mm. 100x63
mt. 1x25 

Cod. 363607

e 119,90
 Lit. 232.159

arco 
per 

piante 
supporto 

per piante
realizzato 

in ferro, 
dimensioni

cm140
xH 230 

tubo 
Ø 13 mm

Cod. 127429

e 11,90
 Lit. 23.042

e 20,50
 Lit. 39.694

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

reti e SIEPI
SINTETIChe

siepe a foglie
largh. 1 mt, 

servizio vendita 
al taglio
 Cod. 413103

(prezzo al metro)

e 16,00
 Lit. 30.980

foglie cadenti
modelli assortiti

Cod. 376617

e 7,90
 Lit. 15.297

piastrella 
prato 

con margherite
cm 25x25

Cod. 343977

e 3,90
 Lit. 7.551

mattonella “photinia”
di siepe artificiale 

cm. 50x50
Cod. 413209

e 9,90
 Lit. 19.169

piastrella di siepe
a foglie tipo edera, cm 50x50

Cod. 413106

e 7,90
 Lit. 15.297

SIEPE SINTETICA 
FRANGIVISTA 

a frange sottili cm 100x300 
(disponibile anche cm 150x300)

 Cod. 363465

e 32,90
 Lit. 63.703

SIEPE SINTETICA 
FRANGIVISTA 

foglie tipo lauro cm 100x300 
(disponibile anche cm 150x300)

 Cod. 340730

e 42,00
 Lit. 81.323

SIEPE SINTETICA 
FRANGIVISTA 

cm 100x300 
(disponibile anche cm 150x300)

 Cod. 158737

e 32,90
 Lit. 63.703

telo multiuso ombreggiante
mt. 1x3
Cod. 363464

€ 4,90
Lit. 9.488

PREZZO SPECIALErete 
ombreggiante
mt. 2x10, verde

Cod. 158739

e 16,90
 Lit. 32.723

KIT TELO 
OMBREGGIANTE 

TRIANGOLO 
mt 3,6X3,6X3,6 

verde
(disponibile 

anche bianco)
Cod. 340725

e 16,90
 Lit. 32.723

4342

recinzione 
metallica 
mt. 1x10
 Cod. 414031 TELI 

OCCHIELLATI
cm 200x300

Cod. 158730

e 3,90
 Lit. 7.551

€ 29,90
Lit. 57.894

PREZZO SPECIALE



TAPPARELLE
ARELLE 
e teli

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

TRALICCI
e tutori

traliccio ESTENSIBILE 
IN BAMBOO

naturale, cm 180x90, 
Ø 10-14 mm 

(disponibile Ø 22-24 mm)
 Cod. 158735

e 5,50
 Lit. 10.649

traliccio 
ESTENSIBILE 

in LEGNO
naturale, 

cm 180x30 
(disponibile 

anche 
cm 60-90 

H cm 180)
Cod. 70357

e 5,70
 Lit. 11.037

TRALICCIO 
ESTENSIBILE 

in pvc
cm 100x100 verde

(disponibile nelle 
misure 200x100 

e 300x100 
nelle colorazioni 

marrone e bianco)
Cod. 70278

e 7,75
 Lit. 15.006

traliccio ESTENSIBILE 
IN salice

naturale, cm 180x30, 
(disponibile nella 

misura cm 180x90) 
Cod. 340716

e 2,90
 Lit. 5.615

traliccio ESTENSIBILE 
IN salice

naturale, con edera, cm 100x200 
Cod. 413102

e 39,00
 Lit. 75.515

traliccio 
ESTENSIBILE 

IN PINO  
naturale mm 8 

cm 200x100
(disponibile 

anche 
cm 300x100)

Cod. 70289

e 12,00
 Lit. 23.235

traliccio 
ad arco 
in salice 

naturale
cm 180x60

Cod. 413107

e 17,90
 Lit. 34.659

TRALICCIO 
FISSO LEGNO 

con cornice 
naturale 

e verniciato
 cm 180x30
(disponibile  

anche 
cm 60-90 

H 180) 
Cod. 70360

e 17,90
 Lit. 34.659

traliccio 
fisso

 rettangolare 
in salice 

naturale
cm 180x60 

Cod. 413116

e 17,90
 Lit. 34.659

canna 
in bamboo 

naturale da decoro
H cm 240, Ø 6-7

(disponibile  anche 
Ø 8-9 e Ø 10-12) 

Cod. 362223

e 6,90
 Lit. 13.360

bordo ornamentale 
ad arco in salice 

cm 150xH 39
Cod. 413125

e 9,00
 Lit. 17.426

tutorI 
IN BAMBOO

H cm 76
confezione 10 pezzi

Cod. 70292

tutore ACCIAIO 
PLASTIFICATO

H cm 90 (disponibile anche 
cm 120-150-180-210-240)

Cod. 33263

e 0,95
 Lit. 1.839 e 1,40

 Lit. 2.711

tutore BAMBOO 
PLASTIFICATo

H cm 60 
(disponibile anche 

cm 90-120-150-180-210)
Cod. 70351

e 0,60
 Lit. 1.162

arella in BAMBOO
con carrucola cm 90x180 

(disponibile anche 120x260, 
150x300 e 200x300)

Cod. 70303

TAPPARELLA 
IN MIDOLLINO

color te cm 100x160 
(disponibile anche 

120x250, 150x300)
Cod. 121766

TAPPARELLA
IN MIDOLLINO A STECCHE

color te cm 100x160
(disponibile anche 

120x250, 150x300)
Cod. 121763

e 6,00
 Lit. 11.618

telo tenda super 
rinforzato saràsù
trasparente, cm 150x300

 Cod. 359010

e 7,50
 Lit. 14.522

TAPPARELLA
 IN MIDOLLINO 

soggetto
 “fata”

cm 100x160
 Cod. 413095

e 19,00
 Lit. 36.789

TAPPARELLA 
IN MIDOLLINO 

soggetto 
“palma”

cm 100x160
 Cod. 413099

e 19,00
 Lit. 36.789

TAPPARELLA 
IN MIDOLLINO 

soggetto 
“floreale”

cm 100x160
 Cod. 413098

e 19,00
 Lit. 36.789

arella 
in salice

cm 200x300
 Cod. 413152

e 29,90
 Lit. 57.894 e 12,50

 Lit. 24.203 e 12,90
 Lit. 24.978

TAPPARELLA 
IN MIDOLLINO 

marrone cm 100X160 
(disponibile anche 

120x250, 150x300)
Cod. 340718

e 15,00
 Lit. 29.044

TAPPARELLA 
IN MIDOLLINO A STECCHE

damasca cm 100x160 
(disponibile anche 

120x250, 150x300)
Cod. 340722

e 15,00
 Lit. 29.044

arella in BAMBOO
cm 100x300 

(disponibile anche 150x300, 
200x300 e 200x500)

Cod. 70299

e 7,20
 Lit. 13.941

4544



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

CASETTA 
con pavimento 

modulare  
cm 120x120

xH 220
Cod. 363367

e 349,00
 Lit. 675.758

CASETTA 
APOLLO 88 
cm. 256x255

xH 217, 
pavimentazione

 inclusa
Cod. 174716

Prezzo 
e 1.250,00

 Lit. 2.420.338

CASETTA 
GEMINI 66 

cm. 198x178
xH 220, 

pavimentazione 
inclusa

Cod. 174705

Prezzo 
e 699,00

 Lit. 1.353.453

CONTENITORE TOP ACCESS 900 
garden, cm. 89,7x53,7xH 110

Cod. 353286

e 89,90
 Lit. 174.071 e 235,00

 Lit. 455.023

porTa attrezzi 
in resina 

cm. P90xL160xH 118
Cod. 368333

PANCA IN E OUT 
cm. 97x54xH 57

 Cod. 50398

e 49,00
 Lit. 94.877

PANCA IN & OUT 
cm. 140x54xH 57

Cod. 131640

e 66,90
 Lit. 129.536

panca prince box 
cm. 120x54xH 57

Cod. 374305-4

e 59,00
 Lit. 114.240

cassapanca bench 
in resina, cm. 1135x56xH 86

Cod. 174737

e 119,00
 Lit. 230.416

porta attrezzi xl 
in resina, pavimentazione inclusa, 

cm L146xP112xH 203. Cod. 174725

e 399,00
 Lit. 772.572

ARMADIo 
da giardino

in resina, portascope 
o tuttopiani 

cm. 89,7x53,7xH 180  
Cod. 412518-21

ARMADIO da GIARDINO 
con tettuccio. 

Disponibile nella versione 
portascope e tuttopiani. 

Cm.  70x48xH 185 
Cod. 34165-6

e 109,00
 Lit. 211.053 € 129,00

Lit. 249.779

SCONTO13,94%€ 149,90

GIGLIO 1
ripostiglio a casetta

 a pannelli sp. mm. 16
cm. 150x73xH 215 (*) 

in pino silvestre
impregnato 

in autoclave. 
Completo 

di pavimento. 
Cod. 161799

e 279,00
 Lit. 540.219

LILLY 
casetta a incastro in abete rosso 

cm. 195x195xH 226 (*) (altezza minima interna 201) 
già impregnata a pennello. Listoni sp. mm. 20. 

Priva di pavimento, completa di 2 finestre (prive di vetro).
Cod. 74585

Prezzo e 610,00 Lit. 1.181.125

GLADIOLO 
in legno massiccio 

di abete rosso
pannelli sp. mm. 15,

cm 144x144xH 214 (*) 
dotato di porta

e finestra apribile 
(vetro non 

compreso), tetto 
impermeabilizzato 

e pavimento.
Cod. 410609

Prezzo e 470,00
 Lit. 910.047

MUGHETTO 
in abete rosso, casetta a pannelli sp. 19 mm, 

cm. 160x164xH 225 (*), (altezza minima 
interna 180) già impregnata a pennello, 

completa di pavimento e finestra apribile (priva di vetro). 
Cod. 74527

Prezzo e 575,00 Lit. 1.113.355

casette,
armadi
e panche

e 79,00
 Lit. 152.965

portascope o tuttopiani
cm 70x39xH 165. Cod. 363365-6

armadio
 per 

esterno  
in resina, 

di facile 
montaggio

( *
) 
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10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  47,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  69,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  125,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  57,50
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  61,00
TASSO 0%TASSO 0%*

CONSEGNA A DOMICILIO

CONSEGNA A DOMICILIO

e 44,90
 Lit. 86.939

basso, cm 70x39xH 85,5. Cod. 363364

4746



LEGNO
IMPREGNATO

ARMAdione
ripostiglio 

per esterni 
ad incastro 

in abete rosso, 
cm. 194x99xH 186 

Cod. 165595

e 315,00
 Lit. 609.925

RODODENDRO
garage a pannelli 

sp. mm. 19, in abete rosso cm. 240x244xH 250 (*) 
(altezza minima interna 180) già impregnata a pennello. 

Completa di pavimento e 2 finestre (prive di vetro). Cod. 74536

Prezzo e 1.090,00 Lit. 2.110.534

IRIS 3 
capanno a pannelli sp. mm. 19, in abete rosso, 

cm. 173X298xH214 (*), completa di pavimento (finestra optional). 
Cod. 74503

Prezzo e 1.050,00 Lit. 2.033.084

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

betulla 3
casetta-garage a pannelli sp. mm. 19, 

in abete rosso cm. 284x324xH 264 (*) (altezza minima interna 200) 
già impregnata a pennello. Completa di pavimento (disponibile 

anche con porta singola, finestra e gronda optional). Cod. 74545

Prezzo e 1.850,00 Lit. 3.582.100

 TASSO 
casetta a incastro 

in abete rosso, cm. 350X240XH 260 (*) 
(altezza minima interna 212) già impregnata 

a pennello, listoni sp. cm. 3,2. Completa di pavimento, 
2 finestre e porta a doppio battente (prive di vetro). Cod. 74584

Prezzo e 2.100,00 Lit. 4.066.167

LEGNAIA  
per esterno, 

in pino 
impregnato
cm. 180x66

xH 177
Cod. 363515

ARMADILLO 
0,5 ARMADIO 
DA BALCONE 
in abete rosso, 

cm. 85x46xH 177
Cod. 91336

e 143,00
 Lit. 276.887

e 119,00
 Lit. 230.416

ARMADILLO 1
ARMADIO

PORTATTREZZI
in abete rosso, 

cm. 135x61xH 201
Cod. 74599

e 205,00
 Lit. 396.935 STECCATO VAMPIRO

 cm. Ø 5x100xH 20/35. Cod. 118371

e 5,95
 Lit. 11.521

ROLLBORDER
cm. Ø 5x250xH 20 

Cod. 118370

e 8,90
 Lit. 17.233

grigliato DIAGONAL RETTANGOLARE
cm. 90xH 180 (disponibile anche largh. cm 60-100-120-150-180) 

Cod. 126308

e 32,00
 Lit. 61.961

grigliato DIAGONAL ARCO
cm. 90xH 180 (disponibile anche largh. 

cm 60-120-150-180). Cod. 126326

e 39,90
 Lit. 77.257

pannello per RECINZIONE 
cm. 180x160. Cod. 363528

e 47,00
 Lit. 91.005

STACCIONATA DRITTA
cm. 180xH 100. Cod. 126349

e 32,50
 Lit. 62.929

cancelletto per STACCIONATA
cm. 100xH 100. Cod. 126352

e 28,00
 Lit. 54.216

e 7,95
 Lit. 15.393

STECCATO VAMPIRO A LISTELLI
listelli cm 20x70, traverse cm 15x50, 

cm. 100xH 30/45
Cod. 159038

( *
) 
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10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  105,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  185,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  109,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  210,00
TASSO 0%TASSO 0%*

4948



FIORIERA BASIC 3
cm. 90x40xH 40

(disponibile anche largh. 
cm. 40-60-120-150)

Cod. 126291

e 56,00
 Lit. 108.431

FIORIERA 
grande

con guaina
 interna

cm 90x40x40 
(disponibile 

anche 
cm. 40x40 

e 60x40) 
Cod. 363518

e 39,00
 Lit. 75.515

FIORIERA con griglia tonda
cm. 90x40xH140

 Cod. 168269

e 69,00
 Lit. 133.603

e 199,00
 Lit. 385.318

PERGOLA ADDOSSATA
in pino massiccio, cm. 300x300xH 250 

Cod. 343663

e 245,00
 Lit. 474.386

PERGOLA libera 3
in pino massiccio, cm. 300x300xH 250

Cod. 343662

PERGOLA  
ad arco con panca, 
cm. 130x70xH 194 
(disponibile anche

 cm. 195x70xH240) 
Cod. 363522

e 199,00
 Lit. 385.318

PERGOLA torino  
cm. 155x54xH 260 

Cod. 147145

e 89,00
 Lit. 172.328

PERGOLA LIBERA 4
cm. 400x400xH 250 

(grigliati non compresi)
Cod. 161798

Prezzo e 469,00 Lit. 908.111

GAZEBO SUPER
cm. 345x345xH 310 

(ingombro massimo) completo 
di griglie, archi in lamellare e copertura 

(pavimento e fioriere non compresi)
Cod. 341519

Prezzo e 1.750,00 Lit. 3.388.473

GAZEBO basic
in pino massiccio con telo in PVC e 8 griglie, 

cm. 300x300H 283 (fissaggi a terra non compresi), 
(dosponibile anche senza griglie). Cod. 363534

Prezzo e 529,00 Lit. 1.024.287

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

PERGOLA JUNIOR
cm 300x300xH 250 
(fissaggi a terra 
non compresi)  
Cod. 341522 € 199,00

Lit. 385.318

PREZZOSPECIALE

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  175,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  52,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  46,90
TASSO 0%TASSO 0%*

pergola easy
in pino lamellare, cm. 296x300xH 225 

sottotrave (copertura e grigliati non compresi)
Cod. 170584

Prezzo e 429,00 Lit. 830.660

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  42,90
TASSO 0%TASSO 0%*

5150



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

e 195,00
 Lit. 377.573

PENSILINA MELBA 
in legno di conifera massiccio cm. L178X110X137H 

(disponibile anche L cm. 236 e 298)
Cod. 175569

parapioggia 
per porte e finestre in policarbonato, con fianchi in ABS rinforzato 

in fibra di vetro, profilo frontale in alluminio, cm. L120XP70. 
è possibile prolungare la pensilina acquistando 2 o più kit

 Cod. 363545

e 140,00
 Lit. 271.078

cuccia per cani rex
in legno di pino, con tetto removibile 

cm. 95x65xH 90
(disponibile anche per cani di taglie minori)

Cod. 363537

e 159,00
 Lit. 307.867

PROTETTIVO 
COMPLETO per LEGNO

a solvente per esterni 
ed interni. Alta resistenza 

ai raggi UV ed alle intemperie. 
Non screpola, non cola. 

12 colori. Resa 12 mq/l. 2,5 lt 
Cod. 17508

e 30,30
 Lit. 58.669

STAFFA DA TASSELLARE
per palo tondo

 Ø mm 80
Cod. 126422

e 17,50
 Lit. 33.885

STAFFA 
a giunzionE

 lineare tra pali tondi
Cod. 341665

e 2,90
 Lit. 5.615

STAFFA a giunzionE
 a 90° tra pali tondi 

e quadri, mod. leggero
Cod. 341664

e 2,90
 Lit. 5.615

STAFFA a giunzionE
 a 90° tra pali tondi 

Ø mm 80 e 100, mod. pesante
Cod. 341663

e 7,00
 Lit. 13.554

CAR POT DOPPIO
cm 650x500xH 260/240

(fissaggi a terra 
e grigliati 

non compresi)
Cod. 161796

Prezzo 
e 1.390,00 

Lit. 2.691.415

CAR POT piano
cm 313x523xH260 
(fissaggi a terra 
e grigliati non compresi)
Cod. 341520

Prezzo e 469,00
 Lit. 908.111

gazebo ottagonale
cm 400xH 294, 

completo di 6 griglie diagonal 
cm. 120x180, 

tetto in perline impregnate 
e copertura con tegole canadesi 

ardesiate rosse 
(fissaggi a terra non compresi)

Cod. 363527

Prezzo e 1.890,00
 Lit. 3.659.550

in legno impregnato quadri, tondi con punta e senza punta di vari diametri ed altezzeVASTO ASSORTIMENTO DI PALI

ALCUNI ESEMPI:

ALCUNI ESEMPI:

CODICE BRICO IO DESCRIZIONE MISURE PREZZO IN E

126393 palo quadro 7x7xH 200 9,90

126394 palo quadro 7x7xH 300 13,90

126395 palo quadro 9x9xH 200 14,90

126396 palo quadro 9x9xH 250 19,90

CODICE BRICO IO DESCRIZIONE MISURE PREZZO IN E

164436 palo tondo
con punta Ø 8xH 100 2,85

164437 palo tondo
con punta Ø 8xH 200 6,50

126386 palo tondo Ø 8xH 300 9,50

126392 1/2 palo Ø 10xH 300 7,70

e 159,00
 Lit. 307.867

casetta per cani grande
in abete rosso, cm 91x120xH 98  

Cod. 74602

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  46,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  189,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  139,00
TASSO 0%TASSO 0%*

5352
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      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione. 5554

MOBILI
GIARDINO
IN ACACIA

Tavolino 
pieghevole in acacia

misure cm. 50x50x50 
Cod. 413228

e 32,00
 Lit. 61.961

Panchina 2 posti 
in acacia

misure cm. 120x60x93
Cod. 413252

e 63,00
 Lit. 121.985

SALOTTO in acacia
composto da:

• tavolo cm 120x50xH 52
• 2 poltrone

• divano cm 121x71x90
cuscini compresi 

Cod. 413931

e 399,00
 Lit. 772.572

poltroncina
multiposizioni 

in acacia
misure cm. 56x76x107

Cod. 413245

e 72,00
 Lit. 139.411

Tavolo RETTANGOLARE in acacia
misure cm. 150x90xH 75

Cod. 412625

e 119,00
 Lit. 230.416

sdraio relax in acacia
seduta in cotone 

Disponibile colore nero, verde ed ecrù. 
Cm. 102x62x88.

Cod. 413283-4-6

e 29,90
 Lit. 57.894

Tavolo RETTANGOLARE pieghevole in acacia
misure cm. 120x80xH 75

Cod. 413236

e 79,00
 Lit. 152.965

CUSCINI in olefin, sfoderabili, finitura a cordoncino, impermeabili, 
elevata resistenza agli agenti atmosferici, colori ecrù 
o double face righe verdi/verde

POLTRONA 
in acacia 

con braccioli
misure cm. 52x57x87

Cod. 413241

e 45,00
 Lit. 87.132

Tavolo OVALE ALLUNGABILE in acacia
misure cm. 160/230x100xH 72

Cod. 413231

e 289,00
 Lit. 559.582

Tavolo RETTANGOLARE 
ALLUNGABILE in acacia

misure cm. 150/210x90xH 72
Cod. 413238

e 219,00
 Lit. 424.043

LETTINO in acacia
misure cm. 187x70x83

Cod. 413263

e 129,00
 Lit. 249.779

SDRAIO in acacia
CON POGGIAPIEDI

misure cm. 152x70x69
Cod. 413281

e 86,00
 Lit. 166.519

SEDIA 
in acacia

misure cm. 44x57x87
Cod. 412624

e 39,90
 Lit. 77.257

CUSCINO per LETTINO IN ACACIA
cm 185x58x5 Cod. 414294-320

e 46,90
 Lit. 90.811

CUSCINO 
SEDUTA 

QUADRA
cm 40x40x4 

Cod. 414291-309

e 9,90
 Lit. 19.169

CUSCINO per LETTINO IN TEAK
cm 198x55x5 Cod. 414297-321

e 49,90
 Lit. 96.620e 29,90

 Lit. 57.894

CUSCINO 
PANCHINA

cm 115x55x5
 Cod. 414304-23

CUSCINO 
schienale 

ALTo
cm 112x48x5 

Cod. 414293-317

e 24,90
 Lit. 48.213

CUSCINO 
SCHIENALE 

BASSO
cm 91x45x4
 Cod. 414292-312

e 17,90
 Lit. 34.659



MOBILI DA
GIARDINO

5756

MOBILI
GIARDINO
IN TEAK

lettino in teak
misure cm. 200x65x35

Cod. 413264

e 189,00
 Lit. 365.955

sedia pieghevole in teak
Cod. 413239

e 49,00
 Lit. 94.877

POLTRONA in teak 
con braccioli

Cod. 413244

e 65,00
 Lit. 125.856

Tavolo ovale
allungabile in teak

misure cm. 180/240x100xH 75
Cod. 413229

e 329,00
 Lit. 637.033

Tavolo rotondo/ovale
allungabile in teak

misure cm. 120/180x120xH 75
Cod. 413230

e 269,00
 Lit. 520.857

TavolINo 
pieghevole 

in teak 
misure cm. 70x70xH 71

Cod. 413235

e 75,00
 Lit. 145.220

sdraio 
ponte 

in teak 
misure 

cm. 150x60x49
Cod. 413288

e 155,00
 Lit. 300.122

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

set in rattan 
sintetico

composto da:
• 2 poltrone 

• divano 135x61x80, 
• tavolo con piano 

in vetro 95x49xH 43. 
Completo di cuscini.

Cod. 413268

Prezzo e 599,00
 Lit. 1.159.826

set in rattan sintetico 
e matallo, composto da un tavolo Ø cm. 60xH 70 e 2 sedie

Cod. 365920

e 79,90
 Lit. 154.708

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  59,90
TASSO 0%TASSO 0%*

POLTRONA BORA IN RESINA 
regolabile, con braccioli, color antracite. Cod. 365100

e 42,00
 Lit. 81.323

TAVOLO AMALFI in resina
piano con decoro pietra, base in alluminio 

fisso cm. 172x100. Cod. 413049

e 239,00
 Lit. 462.769

allungabile cm. 165/200x100. Cod. 413050

e 289,00
 Lit. 559.582

SEDIA BORA IN RESINA
 con braccioli, color antracite. Cod. 365099

e 21,00
 Lit. 40.662

TAVOLO VEGA IN RESINA
ribaltabile, 

cm. 220x100xH 72 
colore bianco

garanzia 5 anni
Cod. 413040

e 149,00
 Lit. 288.504

SEDIA g-1 IN RESINA
con gambe in metallo, 

seduta bianca-schienale verde
Cod. 413042

e 39,90
 Lit. 77.257



5958       I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Tavolo in alluminio 
colore bianco, con piano in vetro 

cm 150x90xH 72
Cod. 413237

e 159,00
 Lit. 307.867

Tavolo rettangolare
allungabile 

in alluminio e ABS. 
Misure cm. 152/210x90xH 72 

colore nero
Cod. 412900

e 265,00
 Lit. 513.112

Sedia in alluminio e ABS 
con braccioli, colore nero

Cod. 412901

e 59,00
 Lit. 114.240

Sedia in alluminio 
e textilene bianco

con braccioli finitura in teak
Cod. 413242

e 59,00
 Lit. 114.240

TAVOLO HERMES 
IN METALLO

pieghevole cm. 120x75xH 75, 
color antracite, garanzia 3 anni

Cod. 361370

e 129,00
 Lit. 249.779

SEDIA FLIPPER IN METALLO
pieghevole, color antracite

Cod. 74619

e 32,90
 Lit. 63.703

set artù 
in metallo

composto da: 
• tavolo rettangolare 

con piano in vetro 
cm. 80x53xH 60

• 2 poltrone con braccioli
• panca cm. 122

completo di cuscini 
Cod. 413038

e 296,00
 Lit. 573.136

Tavolo rettangolare 
in alluminio con piano 

in vetro satinato 
cm 150x95xH 72 colore bianco

Cod. 412903

e 89,00
 Lit. 172.338

dondolo 3 posti in acciaio
 copertura e seduta in poliestere. Cm. 170x110xH 153

Cod. 413253

e 79,00
 Lit. 152.965

Amaca con supporto in metallo
telo in canapa. Cm. 300x80x120

Cod. 365915

e 39,90
 Lit. 77.257

dondolo de luxe 3 posti
copertura in poliestere, seduta in textilene. 

Cm. 196x123xH 164
Cod. 413254

e 199,00
 Lit. 385.318

Sedia in metallo 
con braccioli

colore bianco 
e textilene colore blu navy. 

Cod. 412904

e 29,90
 Lit. 57.894

Sedia regista 
in legno esotico 

disponibile nei colori ecrù e verde
Cod. 365728-30

e 32,00
 Lit. 61.961

panca in metallo e listelli in legno  
misure cm. 122x60x80

Cod. 365766

e 59,00
 Lit. 114.240
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GAZEBO

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Gazebo in alluminio e acciaio 
telo in poliestere, pali Ø cm. 8, color ecrù, cm. 300x400xH 278

Cod. 413272

e 279,00
 Lit. 540.219

Gazebo in alluminio doppia tenda
telo in poliestere, cm. 375x225xH 220

Cod. 413273

e 269,00
 Lit. 520.857

Gazebo in legno
telo in poliestere, colore verdone

 cm. 300x300xH 250
Cod. 345017

e 239,00
 Lit. 462.769

Gazebo esagonale in acciaio 
telo in poliestere, color ecrù, lato cm. 175xH 260

Cod. 345016

e 139,00
 Lit. 269.142

Gazebo auto in metallo
cm 300x600xH 270, telo in PE 140 gr.

 con 3 pareti, colore bianco
Cod. 412894

e 179,00
 Lit. 346.592

Gazebo pergola in metallo 
telo in poliestere, color ecrù, cm. 300x400xH 240

Cod. 344519

e 139,00
 Lit. 269.142

Gazebo in metallo 
telo in poliestere e doppio tetto, color ecrù, cm. 300x300xH 250

Cod. 344297

e 129,00
 Lit. 249.779

Gazebo lusso in metallo 
telo in poliestere, con zanzariere, 

colore verdone, cm. 300x300xH 250 
Cod. 412893

e 85,00
 Lit. 164.583

Gazebo pieghevole in alluminio 
telo in poliestere,

colore verdone
cm. 300x300xH 250

Cod. 344522

e 89,00
 Lit. 172.328

Gazebo in metallo 
telo in poliestere, colore verdone, cm. 300x300xH 250

Cod. 412892

e 36,90
 Lit. 71.448

Gazebo sunny
in metallo

telo riavvolgibile in poliestere 
idrorepellente, color ecrù

cm. 300x400xH 214
Cod. 413270

e 229,00
 Lit. 443.406



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Tenda a barra quadra
struttura in acciaio e alluminio, meccanismo a manovella, 

montaggio a parete o a soffitto,disponibile in più misure e colori.

Cm 350x200
Cod. 345520-19-18

e 199,00
 Lit. 385.318

Tenda a barra quadra “italia”
 tenda a barra quadra, attacco parete e soffitto.

Tessuto 100% acrilico tinto in massa 300 gr con 5 anni di garanzia 
e disponibile in una vasta scelta di colori su ordinazione.

Cm 350x200
Cod. 411844

e 329,00
 Lit. 637.033

Tenda a barra quadra semi-cassonata
struttura in acciaio e alluminio, meccanismo a manovella, 

montaggio a parete o a soffitto, disponibile 
in più misure e colori.

Cm 300x200 
Cod. 363484-5-6

e 369,00
 Lit. 714.484

          Cm 300x200
Cod. 306686-340963-4 

e 229,00
 Lit. 443.406

          Cm 300x200
Cod. 411843

e 299,00
 Lit. 578.945

Made in Italy

TENDE
DA SOLE

TENDA A CADUTA “AZZURRA” 
tenda a caduta con cassonetto di protezione e braccetti. 

Tessuto 100% acrilico. Struttura in alluminio. 
Disponibile nei colori rigati rosso, verde e giallo.

€ 159,00
Lit. 307.867

PREZZO SPECIALE
Cm 250x250. Cod. 411845-6-7           

Made in Italy

asta di manovra cm 150
Cod. 411851

e 13,50
 Lit. 26.140

6362

Cm 300x250
Cod. 411848-9-50

e 169,00
 Lit. 327.230

OMBRELLONI

ombrellone in legno
con telo in poliestere Ø cm 300xH 246 (base non compresa). 

Disponibile nei colori ecrù e verde. Cod. 344298-9

e 39,00
 Lit. 75.515

ombrellone in legno
con telo in poliestere cm 300x300xH 261 (base non compresa).

 Disponibile nei colori ecrù e verde. Cod. 344524-347588 

e 66,00
 Lit. 127.794

ombrellone quadrato a braccio
in legno di ginepro con telo in poliestere. Palo cm 10x10.

Completo di base e manovella con cavo in acciaio, 
color verdone. Cm. 300x300xH 256. 

Cod. 412896

e 179,00
 Lit. 346.592

ombrellone braccio laterale in alluminio
copertura in poliestere impermeabile. Completo di base in acciaio. 

Ø cm. 300. Disponibile nei colori verde ed ecrù 

Cod. 162894-344989 

e 79,00
 Lit. 152.965

base ombrellone kg 25 
disponibile nei colori rosso, verde e nero 

Cod. 131356-162895-6

e 32,90
 Lit. 63.703

ombrellone in legno
con telo in poliestere, cm. 300x200 (base non compresa).

 Disponibile nei colori ecrù e verde. Cod. 344485-7

e 45,00
 Lit. 87.132



CARRELLI
E CARRIOLE

RACCOLTA 
DIFFERENZIATA 
E BIDONI

BIDONE 
senza 

COPERCHIO
verde, lt. 50 

(disponibile anche lt. 70 e 100)
Cod. 45101

e 13,00 
 Lit. 25.172

trespolo 
da 

giardino
 con 

COPERCHIO
Cod. 45099

e 19,50 
 Lit. 37.757

BIDONE CON 
COPERCHIO

zincato, 
lt. 61, 

cm. 46x37
(disponibile anche lt. 43)

Cod. 353313

e 24,00 
 Lit. 46.470

armadietto 2 ante 
per la raccolta differenziata 

2 porta sacco da lt. 110, cm. 68x39xH 88,7
Cod. 413760

e 59,00 
 Lit. 114.240

pattumiera 
ecologica 

per la raccolta 
differenziata

con secchio da 20 lt, 
modulare. 

Cm. 34x29x47 H
Cod. 361011

e 19,90 
 Lit. 38.532

CARRELLO
PORTA
SACCO 

con ruote
Cod. 35817

e 33,90 
 Lit. 65.640

set tre pattumiere
in materiale plastico, lt. 50 cad.

Cod. 372758

e 26,90 
 Lit. 52.086

armadio basso 
tre ante

in materiale plastico, 
1 ripiano e 3 contenitori. 

Cm. 94x39x95 H
Cod. 369341

e 59,90 
 Lit. 115.983

BIDONE IN 
POLIPROPILENE

 coperchio con  
apertura 270°,  

colore verde 
e giallo, 

lt. 70, 
cm. 50x43x70 

(disponibile 
anche lt. 50)

Cod. 353498-9

e 39,00 
 Lit. 75.515

CONTENITORE 
IN MATERIALE 

PLASTICO
robusto, 

coperchio 
incernierato, 
2 maniglie, 

grandi ruote, 
colore verde,

cm. 48x56x93
Cod. 353493

e 49,00 
 Lit. 94.877

carriola 70 lt 
con vasca zincata e ruota in gomma

 Cod. 366692

e 29,00 
 Lit. 56.152

CARRELLO 
MULTIUSO 

ideale per lo 
spostamento di vasi, 

bombole, cassette. 
Portata kg. 50

 Cod. 366697

e 45,00 
 Lit. 87.132

cARRELLO 
da trasporto 

in acciaio 
con ruote 

pneumatiche. 
Portata 

kg. 150. 
Pala 

cm. 40x18
 Cod. 347451

e 52,50 
 Lit. 101.654

cARRELLO 
pala 

ribaltabile 
in acciaio 
con ruote 

pneumatiche
pala 

ribaltabile da
 cm. 32x52. 

Portata 
kg. 250. 
 Cod. 133326

e 69,00 
 Lit. 133.603

CARRELLO 
acciaio 
con ruota

pneumatica, 
pararuote 

e pala porta 
damigiana

kg. 50.
Portata 
kg. 250

 Cod. 386802

e 69,00 
 Lit. 133.603

CARRELLO 
da trasporto 

in acciaio 
a tre ruote 

con pala 
cm. 50x30. 

Portata 
kg. 250. 
 Cod. 357006

e 75,00 
 Lit. 145.220

CARRELLO 
alluminio 

con ruota
pneumatica, 

pararuote 
e pala fissa. 

Portata 
kg. 150

 Cod. 386803

e 75,00 
 Lit. 145.220

CARRELLO 
da trasporto 

in acciaio 
con ruote plastica.

 Portata kg. 100. 
Pala cm. 40x18

 Cod. 345672

e 35,00 
 Lit. 67.769

CARRELLO 
pieghevole  

in alluminio
cm. 48x6,5/42

x70/98,5
 Cod. 411932

e 35,00 
 Lit. 67.769

CARRELLO-
carriola 

easy go
lt. 60

 Cod. 353652

e 39,90 
 Lit. 77.257

CARRELLO-
carriola

 super pro 
lt. 150

Cod. 353653

e 69,90 
 Lit. 135.345

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

DISPONIBILE 
DA fine 
APRILE

6564



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

piastrelle
in materiale plastico 

misure cm. 40x40, 
disponibili sia piene 
che forate nei colori 

verde e cotto. 
Cod. 341547

e 3,99
 Lit. 7.726

piastrella 
composita legno-plastica, 

carrabile, lunga durata, installazione 
ad incastro, antiscivolo, colori cotto, 

verde e legno, cm 40x40x4,5 
Cod. 414401-4-6

e 4,59
 Lit. 9.662

piastrella 
passo pietra 

color crema 
cm 45x38x2,5

Cod. 363384

e 9,90
 Lit. 19.169

piastrella 
gomma 

antiurto di sicurezza 
certificata, 

colore 
rosso mattone, 

cm. 50x50x3
Cod. 363476

e 11,00
 Lit. 21.299

piastrella 
modulare ad incastro in gres 

cm 30x30x2,6
Cod. 412499

e 4,70
 Lit. 9.100e 2,99

 Lit. 5.789

piastrella 
ventaglio levigato 

porfido rosso 
o quarzo grigio 
cm 40x40x3,8 

Cod. 363378-9

e 3,50
 Lit. 6.777

piastrella 
modulare ad incastro

in legno di acacia, cm 30x30x2,2 
Cod. 412490

e 2,85
 Lit. 5.518

quarzocem  
sabbiato e bisellato grigio o rosso, cm 40x40x3,8 

Cod. 363380-2

fontana 
DA MURO
IN GHISA

Cod. 121357

e 59,90
 Lit. 115.983

fontana 
DA TERRA 
IN GHISA

cm 35x37xH 79
 Cod. 128381

e 95,00
 Lit. 183.946

fontana
MILANO 

IN GHISA
cm 44x43xH 100

Cod. 127577

e 125,00
 Lit. 242.034

FONTANA 
IN GRANITO 

NATURALE 
H 85 cm

 (rubinetto 
escluso)
Cod. 363393

e 189,00
 Lit. 365.955

FONTANA 
IN cemento 

colore tufo
cm 54x43xH 131

 (rubinetto escluso)
Cod. 162809

e 156,00
 Lit. 302.058

FONTANA 
IN cemento 

colore tufo
cm 40x50xH 98

 (rubinetto escluso)
Cod. 162810

e 146,00
 Lit. 282.695

e 11,00
 Lit. 21.299

COPERTINA 
cm. 47,5x12,5x4 colore gironda 

per coprire il blocco zeta
 Cod. 363386

e 11,90
 Lit. 23.042

MURETTO zeta
componibile a blocco colore 

gironda cm. 58,5x14x10
Cod. 363385

bordura

crema e rosa, cm. 50x20x6,5
Cod. 363389-90

e 7,00
 Lit. 13.554

1-2

1 3

pillar, cm. 47x18x7
Cod. 363391

e 14,90
 Lit. 28.850

3

2

PIASTRELLE,
PRATO
SINTETICO
e FONTANE

PEDANA basic dritta
in legno impregnato 

cm 50x50x3,2
Cod. 126383

e 4,20
 Lit. 8.132

prato 
sintetico

servizio al taglio
sp. mm. 9 x H mt. 1
ideale per ambienti
 interni ed esterni, 

drenante
Cod. 13481

(disponibile 
anche H mt. 2)

(prezzo al metro linare)

e 9,00
 Lit. 17.426

PRATO 
sintetico 
filo erba

servizio al taglio
sp. mm. 40 x H mt. 2

effetto “vero prato” ideale 
per ambienti interni ed esterni, 

bordo piscina, terrazzo. 
Resistente ai raggi UV

Cod. 411173

(prezzo al metro linare)

e 69,00
 Lit. 133.603

6766
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modello COLIBRÌ
a carbonella, griglia cromata 

3 posizioni cm 50x30xH 72 
Cod. 160267

e 29,00
 Lit. 56.152

modello scout 3
a carbonella, griglia cromata 

4 posizioni, Ø cm 47, H 77
Cod. 44969

e 39,90
 Lit. 77.257

modello BRASIL
a carbonella, 

griglia cromata 
4 posizioni 

gambe ripiegabili,
 cm 65x35xH 80

Cod. 44976

e 53,00
 Lit. 102.622

modello 
60-40 VENUS/C 

PRO SYSTEM 
a carbonella, 

griglia cromata 
4 posizioni 

Ø cm 60x36xH 89 
braciere acciaio inox

Cod. 362660

e 69,00
 Lit. 133.603

modello CARIBE 
a carbonella 

griglia cromata
4 posizioni 

cm 65x35xH 80 
Cod. 44983

e 76,00
 Lit. 147.157

modello 
60-40 RC PRO 

a carbonella,
griglia cromata 

4 posizioni 
cm. 60x36xH.80, 

braciere in acciaio inox
 Cod. 362658

e 69,00
 Lit. 133.603

modello
 DAKOTA 

a carbonella
2 griglie 
cromate

3 posizioni
cm 80x40xH 97

Cod. 340921

e 138,00
 Lit. 267.205

modello 
apollo 2 

a carbonella
griglia cromata
Ø cm 56, H 73 

Cod. 411166

e 59,00
 Lit. 114.240

modello
ROCKY 60

a carbonella, 
griglia 4 posizioni

cm 93x63xH 83
Cod. 159672

e 89,00
 Lit. 172.328

modello 
60-40 PRO INOX 

a carbonella 
griglia cromata, 

4 posizioni 
cm 60x36xH 96, 

braciere in acciaio inox
Cod. 362661

e 89,00
 Lit. 172.328

modello BALI
a carbonella, 

griglia cromata 
4 posizioni

gambe ripiegabili,
 Ø cm 55, H 90

Cod. 45029

e 85,00
 Lit. 164.583

modello 480 
PRO INOX 

a carbonella, 
griglia cromata 

4 posizioni, 
Ø cm 44, H 82

braciere 
in acciaio inox

Cod. 362659

e 49,00
 Lit. 94.877

modello poker 
a carbonella, griglia 
cromata 3 posizioni, 

cm 50x30xH 77 
Cod. 44977

e 41,00
 Lit. 79.387

modello RANCH 
a carbonella 

griglia cromata, 
4 posizioni, 

gambe in legno 
trattato per esterni,

cm 60x40xH 88 
Cod. 45038

e 112,00
 Lit. 216.862

modello 
clippy 

a carbonella
griglia cromata, 3 posizioni

cm 82x45xH 93
braciere in acciaio inox

Cod. 411170

modello 
BEEZ 
a gas, 

griglia acciaio 
cromato

 un fuoco 
più uno 

laterale, 
con ruote 

cm. 105x47xH91
 Cod. 362104

e 89,00
 Lit. 172.328

BARBECUE

RICHIUDIBILE 
A VALIGETTA

€ 55,00
Lit. 106.495

PREZZO SPECIALE



modello 
professional 4 top

a gas, piastra in ghisa, griglia smaltata, 
3 fuochi più uno laterale, con ruote 

cm. 60x42xH.112.5
Cod. 362639

Prezzo e 479,00 Lit. 927.473

( *
) 
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modello 
ECOGHISA black 

a gas, pietra lavica più piastra 
in ghisa liscia, 3 fuochi più uno laterale, 

con ruote cm. 70x40xH 82
Cod. 362656

e 219,00
 Lit. 424.043

modello HAVANA 
in muratura (*) con griglia 
cromata, cm. 86x56xH 99

Cod. 159665

e 112,00
 Lit. 216.862

modello 
DENVER 

in muratura (*) 
con griglia cromata, cm. 86x56xH 181

Cod. 159666

e 119,00
 Lit. 230.416

modello 
mallorca  

in pietra ricostituita, 
con griglia biologica

2 piani laterali 
con lavello inox

(con rubinetteria)
e fornello a gas

cm 232x71xH 168
Cod. 410865

Prezzo e 649,00
 Lit. 1.256.639

modello santafè  
in muratura (*) con griglia biologica, 

cm. 124x80xH 238
Cod. 410863

Prezzo e 479,00 Lit. 927.473

modello MASTER 2 
a gas, in legno con ruote, grill lava 

e bistecchiera, 2 fuochi 
cm. 117,5x60xH 90

 Cod. 362102

e 159,00
 Lit. 307.867

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  47,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  47,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  64,90
TASSO 0%TASSO 0%*

modello FEZ  
in pietra ricostituita, 

griglia cromata, 
cm. 98x65xH 173 

Cod. 362092

e 289,00
 Lit. 559.582

modello MARRAKECH 
in pietra ricostituita anticata 

con griglia cromata, cm. 125x65xH 173 
Cod. 159667

e 369,00
 Lit. 714.484

modello 
LAGOS 

in pietra 
ricostituita,

 griglia 
cromata, 

cm. 98x65xH 127
Cod. 362091

e 159,00
 Lit. 307.867

modello 
desert 

in muratura
e pietra ricostituita, 
con griglia cromata, 
cm. 114x71xH 225 

Cod. 410618

e 230,00
 Lit. 445.342

modello bourgogne  
in pietra ricostituita

con griglia cromata cm 170x71xH 201
Cod. 410862

e 379,00
 Lit. 733.846

modello GLASGOW
in pietra ricostituita con griglia 

biologica, cm. 114x71xH 170
Cod. 159669

Prezzo e  435,00 Lit. 842.277

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  43,50
TASSO 0%TASSO 0%*

modello 
florida
in muratura (*) 
con griglia
cromata, 
cm. 114x71xH 215
Cod. 72918

€ 165,00
Lit. 319.485

PREZZO SPECIALE

70       I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.



CONDIZIONATORI

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

SET 
3 UTENSILI

in acciaio
 inox

con manico 
in legno

Cod. 44968

e 9,90
 Lit. 19.169

GRIGLIA DOPPIA 
CONChiglia 

con piedi, cm. 44x36
Cod. 44998

e 12,00
 Lit. 23.235

griglia 
in METALLO 

cm. 50x35xH 13. 
Cod. 45025

e 13,00
 Lit. 25.172

quarzo bucciato 
       colore bianco per rifinire 

i barbecue in muratura.
Colore bianco. Lt 10.

Cod. 72914

e 26,00
 Lit. 50.343

copertura universale
per barbecue a gas e carbone
      cm. 110x50xH 87. Cod. 87357

e 6,80
 Lit. 13.167

pietra lavica
     sacco 3,5 kg

Cod. 44961

e 5,99
 Lit. 11.598

SET GRILL
18 pezzi 

con manico in legno
Cod. 45043

e 21,00
 Lit. 40.662

SET VALIGETTA 
in ALLUMINIO 

6 pezzi, in acciaio inox
Cod. 362663

e 28,00
 Lit. 54.216

DIAVOLINA 
ACCENDIFUOCO 

40 cubetti
Cod. 42010

e 2,50
 Lit. 4.841

carbonella 
di legna 

kg 3. Cod. 386554

e 3,99
 Lit. 7.726

GRIGLIA 
DOPPIA 

CONChiglia 
cm. 40x28. 

Cod. 44994

e 6,55
 Lit. 12.683

GRIGLIA DOPPIA 
cromata per pesce 

Cod. 44999

e 3,90
 Lit. 9.875

guanto 
per barbecue 

Cod. 45044

e 2,99
 Lit. 6.487

DIAVOLINA 
ACCENDIGRILL

 LIQUIDO 
1lt. Cod. 42015

e 5,99
 Lit. 11.598

MALTA REFRATTARIA
per assemblare i barbecue

 in muratura, kg 10. 
Cod. 72913

e 7,50
 Lit. 14.522

COLLA 
per assemblare i barbecue 

in pietra, ml 260
Cod. 72916

e 12,50
 Lit. 24.203

ACCESSORI BARBECUE

sanificante spray 
Cod. 170213

e 34,00
 Lit. 65.833

kit 
installazione

 clima 
Cod. 411324

e 189,00
 Lit. 365.955

Staffa 
regolabile

cm. 80x50, 
portata Kg.130  

Cod. 170207

e 20,00
 Lit. 38.725

Staffa 
regolabile

cm. 80x40, 
portata Kg.90  

Cod. 170209

e 18,00
 Lit. 34.853

Condizionatore fisso dual split  
da 9000+9000 BTU con pompa di calore, 

potenza assorbita 1800W. 
Classe energetica B. Cod. 411292

Prezzo e 590,00 Lit. 1.142.399

Condizionatore 
fisso mono split inverter  

da 9000 BTU, con pompa di calore. 
Potenza assorbita 740W. 

Classe energetica A+A. Cod. 411294

(disponibile anche 12000 BTU. Cod. 411295)

Prezzo e 499,00 Lit. 966.199

Condizionatore 
fisso mono split 

da 9000 BTU, 
con pompa di calore. 

Potenza assorbita 
max 900W. 

Classe energetica A+A. 
Cod. 411316

(disponibile anche 12000 BTU. Cod. 411317)

e 229,00
 Lit. 443.406

Condizionatore fisso attimo 
9.000 BTU, (con pompa di calore) potenza assorbita 858 W, 

gas refrigerante R410, telecomando 
ventilazione 3 velocità, funzione 

notturna. KIT INSTALLAZIONE COMPRESO.
 CLASSE ENERGETICA “A”. Cod. 166029

(disponibile anche 12.000 BTU. Cod. 366871)

e 379,00
 Lit. 733.846

Condizionatore Fisso mono split
da 9.000 BTU con pompa di calore per l’utilizzo invernale. 

Potenza assorbita max 818W, con telecomando, 
programmabile, funzione notturna. 

Dim. dello split cm 77xH 250. Cod. 385711

(disponibile anche 12000 BTU. Cod. 411285)

e 320,00
 Lit. 619.606

Condizionatore fisso mono split inverter
da 9000 BTU, con pompa di calore. 

Potenza assorbita 820W. Classe energetica A+A. Cod. 411318

(disponibile anche 12000 BTU. Cod. 411319)

e 395,00
 Lit. 764.827

Condizionatore fisso mono split de longhi
da 9700 BTU, con pompa di calore. 

Potenza assorbita 821W. 
Classe energetica A+A. Cod. 412184

(disponibile anche 12600 BTU. Cod. 412185)

e 399,00
 Lit. 772.572

regolatore 
di pressione

per barbecue a gas
   con tubo in gomma 

e due fascette
Cod. 44965

e 12,99
 Lit. 27.108

CENTRI ASSISTENZA 
E INSTALLAZIONE 
CONVENZIONATI 
IN TUTTA ITALIA

CENTRI ASSISTENZA 
E INSTALLAZIONE 
CONVENZIONATI 
IN TUTTA ITALIA

CENTRI ASSISTENZA 
E INSTALLAZIONE 
CONVENZIONATI 
IN TUTTA ITALIA

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  59,00
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  49,90
TASSO 0%TASSO 0%*

7372

PRODOTTI PER LA MANUTENZIONE



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

ORIZZONTALE 
avvolgibile 

cm 140xH 250
per porta, colore bronzo.

(disponibile anche bianca e marrone) 
Cod. 341886

(disponibile anche cm 160x250)

tappy cm 100x150
con velcro, per finestra 
con tapparella, bianca

Cod. 160470

(disponibile anche cm 140x150)

e 11,00
 Lit. 21.299

verticale 
avvolgibile “PLUS” 
in alluminio H 170

per finestra
due posizioni di blocco 

intermedie, cm 120
colore bronzo

(disponibile anche 
bianca e marrone) 

Cod. 119282

(disponibile anche 
cm 80-100-140) 

e 69,00
 Lit. 133.603

e 99,00
 Lit. 191.691

zanzariera grigia
 in alluminio 

larghezza cm 100. Servizio al taglio
Cod. 159201 (prezzo al metro)

zanzariera 
per porta
in alluminio 

con nuova tecnologia 
di fissaggio brevettata; 

con connettori 
per adattarla a tutti 

i tipi di porte
cm. 100x220, 
colori bianca

e marrone. 
Cod. 362387-8

e 74,90
 Lit. 145.027

ZANZARIERA 
PER FINESTRA

in alluminio 
con nuova tecnologia 

di fissaggio brevettata; 
con connettori 

per adattarla a tutti 
i tipi di finestra 
cm. 140xH 150 

colori bianca
e marrone. 

Cod. 362385-6

e 59,00
 Lit. 114.240

ZANZARIERA PER porta a pannelli
misura max cm. 150xH 250, colore nero

Cod. 414051

e 19,90
 Lit. 38.532

ZANZARIERA PER letto
cm. H 250, Ø max cm 300 colore bianco

Cod. 414050

e 14,90
 Lit. 28.850

ZANZARIERA metti e leva
con velcro per finestra con persiana

2 pz. da cm 68xH 170
Cod. 56647

e 8,90
 Lit. 17.233

ZANZARIERA estensibile
per finestra

misura max cm. 120x140, bianca 
Cod. 161095

e 12,90
 Lit. 24.978

ZANZARIERA 
per finestra APRI CHIUDI

misura max cm. 150x200
colori bianca e marrone

Cod. 161098-100

e 18,90
 Lit. 36.596

ZANZARIERA 
per porta 
misura max 
cm. 65x250

colori bianca 
e marrone
Cod. 161090-91

e 19,50
 Lit. 37.757

ZANZARIERA 
frangisole 

per finestra 
misura max 

cm. 130x150
antracite
Cod. 161097

e 23,90
 Lit. 46.277 e 3,90

 Lit. 7.551

ZANZARIERA per finestra
misura max cm. 170x180

colori bianca e marrone
Cod. 161088-89

e 14,90
 Lit. 28.850

zanzariere cm. da 75 a 150, H 50, 
bianca e bronzo

Cod. 414043-5

e 11,90
 Lit. 23.042

VERTICALE 
in alluminio 
per finestrA

avvolgibile con frizione. 
Colori bianco e bronzo, 

cm. 80xH 170
Cod. 414032-33

e 59,00
 Lit. 114.240

orizzontale 
in alluminio 

per porte
colori bianco e bronzo, 

cm. 160xH 250
Cod. 414040-1  

e 119,00
 Lit. 230.416

cm. da 100 a 200, H 75, 
bianca e bronzo

Cod. 414042-4

e 15,90
 Lit. 30.787

estensibile orizzontale 
in alluminio per finestre 

con tapparelle

ZANZARIERA VENDITA AL METROVERTICALE 
avvolgibile 
in alluminio
H 170
per finestra
con frizione 
cm 100, 
colore bronzo
(disponibile anche 
bianca e marrone)
Cod. 56626

(disponibile anche 
cm 60-80-120-140-160)

€ 49,00
Lit. 94.877

PREZZO SPECIALE

INSTALLAZIONE SENZA L’USO DI ATTREZZI. CON FRENO REGISTRABILE

SISTEMA EASY LOCK
basta un dito

per aprire 
la zanzariera

ZANZARIERA per lucernari 
in mansarda 

misura max cm. 120x140, bianca 
Cod. 161096

e 12,90
 Lit. 24.978

7574



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

piscina EASY
Ø cm 305xH 76, 

con pompa 
e filtro 

(disponibile anche 
Ø cm 366 e 457).

 Cod. 159570

e 72,00
 Lit. 139.411

CLORO LENTO
tavolette gr 200, kg 5 

(disponibile anche kg 1). 
Cod. 132143

e 35,00
 Lit. 67.769

floculante
liquido, lt 1

Cod. 160971

e 4,90
 Lit. 9.488

CLORO SHOCK
pastiglie gr 20 cadauna, kg 5

(disponibile anche kg 1)
Cod. 160970

e 35,00
 Lit. 67.769

ANTIALGHE 
CONCENTRATO

lt 1
Cod. 132150

e 3,99
 Lit. 7.726

POOLPO
 trattamento completo 4 azioni, gr 250

Cod. 412230

e 15,90
 Lit. 30.787

kit di pulizia 
e manutenzione

Cod. 363368

e 39,90
 Lit. 77.257

RIDUTTORE DI PH
kg 1,5

Cod. 132136

e 9,90
 Lit. 19.169

cartuccia 
filtro medio

Cod. 159596

e 3,95
 Lit. 7.648

piscina FRAME
Ø cm 305xH 76 con pompa e filtro 

(disponibile anche Ø cm 366 e 457)
Cod. 159578

e 129,00
 Lit. 249.779

PISCINE e
ACCESSORI

piscina 
ULTRA FRAME 

RETTANGOLARE
cm 549x274xH 132, 

con pompa, filtro, scala, 
telo copertura, telo base 

e set volley.
Cod. 159583

Prezzo E 999,00 Lit. 1.934.334

piscina ovale 
con pareti in acciaio 

decorata in pietra
cm 610x375xH 132 
con rinforzi laterali,

filtro a sabbia, skimmer, 
scala e tappeto fondo.

Cod. 412890

Prezzo E 2.199,00 Lit. 4.257.858

piscina 
ULTRA FRAME 

TONDA
Ø cm 488x H 122 
con pompa, filtro, 

scala, telo copertura
 e set pulizia.

Cod. 159581

Prezzo E 549,00 Lit. 1.063.012

piscina ovale 
con pareti 
in acciaio
cm 500x300xH 120 
con pompa, 
filtro a sabbia e scala. 
Cod. 412891

Prezzo E 1.079,00 Lit. 2.089.235

piscina OVALE
cm 549x305xH 107, 
con pompa filtro, 
scala, telo base 
e telo copertura.
Cod. 159584

Prezzo E 519,00 Lit. 1.004.924

piscina tonda 
con pareti in acciaio 
decorata in legno
Ø cm 350xH 120 filtro a sabbia e scala. 
Cod. 367114

Prezzo E 899,00 Lit. 1.740.707

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  51,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  54,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  89,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  219,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  107,90
TASSO 0%TASSO 0%*

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E  99,90
TASSO 0%TASSO 0%*

CONSEGNA A DOMICILIO

+

7776



      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

in alluminio colore grigio 
con diffusori in vetro molato

43

2

e 210,00
 Lit. 406.617

palo H cm 218
3 luci max 100W 

Cod. 84874

e 39,00
 Lit. 75.515

applique discendente 
max 100W 

Cod. 119966

e 77,50
 Lit. 150.061

palo H cm 117
1 luce max 100W

Cod. 84872

e 38,00
 Lit. 73.578

sospensione 
max 100W 

Cod. 86641

SERIE MOLATA

1 2

3 4

1 1

2

3 4

in alluminio colore ruggine con diffusore 
in termoplastico trasparente

e 49,50
 Lit. 95.845

e 250,00
 Lit. 484.068

palo telescopico 
H cm 154/220, 3 luci max 100W 

Cod. 84948

sospensione 
max 100W 

Cod. 84944

e 29,00
 Lit. 56.152

applique 
max 60W 

Cod. 84942

e 88,00
 Lit. 170.392

palo H cm 122
1 luce max 100W

 Cod. 84945

SERIE PORTO

3 4

21

sospensione grande 
max 100W 

Cod. 84926

e 42,50
 Lit. 82.291

applique max 100W 
Cod. 84925

e 46,00
 Lit. 89.068

palo H cm 230
1 luce max 100W 

Cod. 84928

e 167,00
 Lit. 323.357

2

3

3

1

2

in alluminio colore grigio 
con piatti in metallo smaltato nero

serie PIATTO ANTICO

sospensione 
max 60W

Cod. 84884

e 36,00
 Lit. 69.706

applique 
discendente 

max 60W 
Cod. 84883

e 38,00
 Lit. 73.578

palo H cm 120
1 luce max 60W 

Cod. 84885

e 73,50
 Lit. 142.316

in alluminio colore grigio 
con diffusori in vetro opalino

serie DETTA

1

1

3

3

2

2

1ILLUMINAZIONE
DA ESTERNO

1

2

3

in alluminio colore nero 
con diffusori in vetro 

in acciaio inox diffusore in policarbonato

applique tubo 
1 luce max 20W 

(lampadina a basso consumo)
Cod. 341478

palo medio 
H cm 76

1 luce max 20W 
(lampadina a basso consumo)

Cod. 341481

sospensione 
max 60W

Cod. 84932

e 17,00
 Lit. 32.917

sospensione, 
E27 max 
60W IP43
H cm 35. 
Cod. 372884

applique ascendente 
o discendente E27 max 60W 
IP43, H cm 42. Cod. 372882-3

applique 
discendente 

max 60W 
Cod. 84931

e 17,00
 Lit. 32.917

palo H cm 121
1 luce max 60W 

Cod. 84868

e 49,50
 Lit. 95.845

paletto E27 max 60W IP43, 
H cm 121. Cod. 372885

palo H cm 121
1 luce max 60W 

Cod. 84936

e 55,00
 Lit. 106.495

applique 
discendente

max 60W 
Cod. 84865

e 9,90
 Lit. 19.169

serie mini quadrata

1

1

2

3

2

2

3

1

in alluminio colore nero 
con diffusori in vetro 

serie mini esagonale

3

2

1

2
e 16,00

 Lit. 30.980

e 35,00
 Lit. 67.769

serie UTRECHT

1

2

sospensione 
max 60W

 Cod. 86639

1

e 9,90
 Lit. 19.169

1

€ 29,00
Lit. 56.152

PREZZO SPECIALE

€ 29,00
Lit. 56.152

PREZZO SPECIALE

€ 49,00
Lit. 94.877

PREZZO SPECIALE

serie tiffany 
in alluminio pressofuso colore grigio 
con vetri tiffany

2

3

3

7978



APPLIQUE
sfera colore fumè, 

opale o chiara
Ø cm 20, max 40W

Cod. 84892-3-4

e 12,90
 Lit. 24.978

plafoniera ovale
in termoplastico, cm 17xH 11

colore bianco, max 40W
Cod. 84901

e 4,90
 Lit. 9.488

PLAFONIERA OVALE
in alluminio, cm 21xH 10

 colore nero, max 60W
Cod. 119904

e 9,00
 Lit. 17.426

LAMPADA INCASSO RETTANGOLARE
in alluminio, 
cm 23xH 10
colore nero, 

max 60W. 
Cod. 84923

APPLIQUE OVALE
in alluminio, cm 30xH 17

colori: bianco e nero, 
max 100W
Cod. 121150-51

e 15,50
 Lit. 30.012

APPLIQUE TONDA
in alluminio, Ø cm 25
colori: bianco e nero, 

max 100W
Cod. 121140-47

e 15,50
 Lit. 30.012

PLAFONIERA TONDA
in alluminio, Ø cm 19

 colori: bianco e nero, max 60W
Cod. 119905-6

e 9,00
 Lit. 17.426

€ 13,90
Lit. 26.914

PREZZO SPECIALE

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

PLAFONIERA
in ferro battuto, 

Ø cm 32, vetro bianco
Cod. 44798

e 28,00
 Lit. 54.216

LANTERNA 
ESAGONALE

in ferro battuto, H cm 35
Cod. 44795

e 33,00
 Lit. 63.897

LANTERNA 
FOGLIA VITE

in ferro battuto, H cm 30
Cod. 44790

e 39,00
 Lit. 75.515

APPLIQUE 
CON VETRO NAPOLEONE

in ferro battuto, H cm 23
Cod. 44796

e 29,90
 Lit. 57.894

APPLIQUE 
CON VETRO 
LAVORATO

in ferro battuto, H cm 28 
Cod. 44794

e 39,90
 Lit. 77.257

in alluminio, diffusori in termoplastico
trasparente finitura color rame

1

3

2

e 59,00
 Lit. 114.240

sospensione max 100W 
Cod. 84954

e 59,00
 Lit. 114.240

applique discendente 
max 100W 

Cod. 84953

e 99,00
 Lit. 191.691

palo H cm 128, 1 luce 
max 100W 

Cod. 84955

e 307,00
 Lit. 594.435

palo telescopico 
H cm 178/244

 3 luci max 100W 
Cod. 84958

applique beaumont
 in acciaio inox diffusore in 

policarbonato H cm 29
 1 luce max 60W  

Cod. 341482

e 39,00
 Lit. 75.515

applique NANTES
in acciaio inox diffusori 

in vetro, H cm 16, 
2 lampade alogene
 GU 10 35W incluse

Cod. 341485

e 55,00
 Lit. 106.495

SERIE RUSTICA

3

1

4

4

2

Paletto 
da giardino
in policarbonato 
sfera disponibile 

nei colori: 
opale chiara 

o fumè, 
H cm 100

 1 luce
 max 60W

Cod. 84888-90-96

e 29,40
 Lit. 56.926

   Palo 
FIAMMIFERo 

in alluminio 
colore nero

 diffusori 
in policarbonato 

satinato 
H cm 83

 1 luce max 60W
Cod. 157353

e 49,00
 Lit. 94.877

APPLIQUE 
SERIE MIGNON

in alluminio H cm 22, 
max 60W vetro chiaro 

colore nero/oro 
Cod. 84938

e 15,50
 Lit. 30.012

APPLIQUE DISCENDENTE
in alluminio H cm 28, vetro molato

 colore nero/verde, max 60W 
Cod. 84941

e 16,00
 Lit. 30.980

applique lampara 
in pressofusione di alluminio, 
colore grigio antracite,
completa di accessori 
per il fissaggio, 
E27 max 60W
Cod. 164315

€ 11,90
Lit. 23.042

PREZZO SPECIALE

8180
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LAMPADine e
PROIETTORI

      I prodotti eventualmente non presenti nel 	           punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Proiettore 
a risparmio 

energetico
con corpo in alluminio, 

compreso di lampadina 
Energy Saving E27 24W, 

attacco R7s, IP65. 
Cod. 357576

e 22,90
 Lit. 44.341

PROIETTORE ALOGENO
in metallo con lampada 

R7S inclusa, IP44

• 500W 
   Cod. 115865 e 6,50

 Lit. 12.586

PROIETTORE ALOGENO
 Con PINZA 

150W. 
Cod. 115863

e 11,00
 Lit. 21.299

PROIETTORE ALOGENO 
TELESCOPICO con TREPPIEDE 

500W. Cod. 115872

e 24,90
 Lit. 48.213

PROIETTORE ALOGENO portatile
in metallo con lampada 

R7S inclusa, IP44.

PROIETTORE ALOGENO
in metallo con lampada 

R7S inclusa, IP44, 
con rilevatore di presenza

• 150W
   Cod. 115864

• 500W
   Cod. 115871

e 14,50
 Lit. 28.076

e 16,00
 Lit. 30.980

• 150W
   Cod. 115862

• 500 W
   Cod. 115869

e 11,00
 Lit. 21.299

e 13,00
 Lit. 25.172

FARO 
CARRABILE 

DA INCASSO
in alluminio

 Ø cm 17
portata Kg 900

colore nero
 max 100W

Cod. 84924

e 63,00
 Lit. 121.985

FARETTO
in alluminio

 Ø cm 10
colore nero

 con picchetto
e lampada 
GU10 50W

Cod. 84962

e 29,00
 Lit. 56.152

FARETTO
in alluminio 

Ø cm 10
 colore nero

con lampada 
GU10 50W

Cod. 84961

e 24,00
 Lit. 46.470

FARETTO A ENERGIA 
SOLARE 3 LED 

FORMA PIETRA
Cod. 118004

e 12,00
 Lit. 23.235

SEGNAPASSI
ALLUMINIO 

ENeRGIA SOLARE
2 pezzi. Cod. 160211

e 21,00
 Lit. 40.662

e 11,90
 Lit. 23.042

LAMPADA SOLARE 
plastificata 

lanterna
H cm 62. Cod. 162527

LAMPADA SOLARE 
plastificata torcia

H cm. 85
Cod. 162500

e 12,90
 Lit. 24.978

LAMPADA 
SOLARE 

inox 
cilindro 

H cm. 53
Cod. 162532

e 13,90
 Lit. 26.914

sensor
lampadina a risparmio energetico 

con sensore crepuscolare (si accende 
con il buio e si spegne con la luce) 
a spirale, E 27, 15W durata 8 ore.

Cod. 413847

e 10,90
 Lit. 21.105

tono caldo E14 8W
 Cod. 379386

e 7,90
 Lit. 15.297

LAMPADA SOLARE
inox fungo eco

H cm. 42
Cod. 162535

e 6,90
 Lit. 13.360

LAMPADA SOLARE 
plastificata 

fungo
H cm. 52. Cod. 162534

e 7,95
 Lit. 15.393

LAMPADA SOLARE 
inox fungo

H cm. 48
Cod. 162528

e 9,90
 Lit. 19.169

LAMPADA SOLARE 
abs fungo eco
H cm 42
Cod. 162501

€ 11,90
Lit. 23.042

PREZZO SPECIALE

lampada 
solare

paletto
inox

cm. 54
2 led

2 batterie
Cod. 363741

e 16,90
 Lit. 32.723

LAMPADA SOLARE
in poliresina con soggetto

nani assortiti, cm H 42 
Cod. 159733

e 26,00
 Lit. 50.343

lampadA solare a led
soggetto rana su ruota

Cod. 363746

e 19,90
 Lit. 38.532

LAMPADE SOLARI

SET TRE PEZZI

e 5,00
 Lit. 9.681

• 150W 
   Cod. 115860

NOVITA’

Philips è la prima azienda in Italia ad aver aderito al progetto Etichetta “PER IL CLIMA”, 
l’iniziativa di Legambiente che si propone di informare il consumatore sull’impronta
di CO2 dei prodotti. Philips, oltre a dichiarare nell’etichetta le emissioni di CO2 delle proprie 
lampade nelle fasi d’uso e di smaltimento, si propone per il 2010 di estendere l’etichettatura 
volontaria alla fase di produzione dei propri prodotti, al fine di estendere
il calcolo delle emissioni all’intero ciclo di vita del prodotto.
Per maggiori informazioni: www.viviconstile.org

Le prime
con l’etichetta
“PER IL CLIMA”

Lampadine a risparmio energetico Tornado

* Etichetta corrispondente alla lampada Tornado 23W

Kg 50,14 CO2 eq

tono caldo E27 20W
 Cod. 379390

e 7,90
 Lit. 15.297

Kg 125,34 CO2 eq

tono caldo E27 23W
 Cod. 379391

e 7,90
 Lit. 15.297

Kg 144,44 CO2 eq

8382


